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KEDVES SZADAI LAKOSOK!

A Szada Kút úgy döntött, 
hogy a Szadán az Ipari Park

bejáratánál működő töltőállomásán
minden kedves

SZADAI LAKOSNAK
folyamatos 3 Ft/l ÁRENGEDMÉNYT

biztosít 
a mindenkori üzemanyag  árából 

a töltőállomásán történő 
tankolás esetén.

Tisztelettel kérjük 
a lakhelyét igazoló kártyát 

felmutatni szíveskedjék 
a kedvezmény igénybevételéhez.

Szeretettel várjuk Önt is 
töltőállomásunkon

Május végéig lehet égetni
Itt a tavasz, így ismét előtérbe kerül a kerti
hulladék égetésének problémája. Szadán
is sokan ezt a módját választják a le-
metszett gallyak, ágak, a télen lehullott fa-
 lomb meg  semmisítésének. Jó tudni,
hogy belterületen csak abban az esetben
lehet növényi hulladékot égetni, ha azt
önkormányzati rendelet lehetővé teszi,
bármilyen más kommunális, ipari ere-
detű, illetve veszélyes anyagot tartalmazó
hulladék égetése tilos! A szabadban
meggyújtott tüzet soha ne hagyjuk fel-
ügyelet nélkül és minden esetben gon-
doskodjunk megfelelő mennyiségű oltóanyagról! Mindig legyen nálunk a tűz oltására
alkalmas kézi szerszám, és csak akkora tüzet gyújtsunk, amekkorát folyamatosan fel-
ügyeletünk alatt tudunk tartani. Az önkormányzat a 6/2015. (11. 26.) önkormányzati
rendeletében szabályozza a kerti hulladék égetését. 
Kerti hulladék égetése minden év március 1. és május 31. között, valamint szep-
tember 1. és november 30. között történhet keddi napokon (amennyiben ezek nem
ünnepnapok) 10.00– 8.00 óra közötti időben és szombati napokon (amennyiben
ezek a napok nem ünnepnapok) 8.00–13.00 óra közötti időben.
Egyszerre nagyobb mennyiségű avar és kerti hulladék elégetési szándék esetén a
szomszédokat tájékoztatni kell az égetés várható időpontjáról. Az égetés egy alka-
lommal maximum 3 órát tarthat.
A kerti hulladékkal együtt kommunális,, veszélyes és ipari eredetű hulladék nem éget-
hető. (pl. műanyag gumi, vegyszer, festék, ezek maradványai stb.)
Az égetés végén meg kell győződni arról, hogy a tűz elhamvadt és gondoskodni kell
annak belocsolásáról, vagy vékony földréteggel történő lefedéséről.
A rendelet teljes terjedelmében megtalálható a www.szada.hu oldalon.

Köszöntjük az édesanyákat!

Gerzsenyi Sándor

Anyám
Ajándékul adott téged Isten,
Ahogy földnek adta a napot:
Aranynál is drágább vagy te nékem,
Az Úr Istennek érted hálát adok.

Nyári tűzben vagy a fagyos télben,
Nyomodban mindig virág fakad:
Nyugalmat találok közeledben,
Nyereség nekem minden szavad.

Áldom Istent érted éjjel-nappal,
Áldozatod nem felejtem el:
Átadom most e pár virágszállal,
Átadom, mit szó sem mondhat el.

Messze sodorhat tőled az élet,
Mégis mindig gondolok reád:
Magammal hordom szent örökséged,
Megőrizem arcod mosolyát.

A Tavaszi Emlékhadjárat április 7-én érkezett Szadára
1849. április 7-én Damjanich János III. hadteste elérte Szadát, ahol rövid pihenőt tartottak.
Ennek emlékére minden évben Szadára is megérkezik az Emlékhadjárat. A Gödöllőről ér-
kező résztvevőket a Dobogónál Oroszi Sándor polgármester fogadta, majd a Székely Berta-
lan Általános Iskola diákjai énekszóval köszöntötték a katonai hagyományőrzőket. 
Közép-Európa legjelentősebb katonai hagyományőrző rendezvénysorozata, a Történelmi Lovas
Egyesület által alapított Tavaszi Emlékhadjárat idén 28. alkalommal járja végig az 1849-es dicsősé-
ges tavaszi hadjárat helyszíneit, ahol különböző programokkal, ünnepi műsorokkal, felvonulások-
kal, katonai díszszemlékkel és csataimitációkkal emlékeztek és emlékeznek az egykori hősökre. A
Magyar Hagyományőr Világszövetség, az érintett önkormányzatok, művelődési intézmények és a
helyi hagyományőrző egyesületek rendezésében lezajló látványosság résztvevői Szadán is áthalad-
tak. Az emlékhadjárat március 26-án a tiszafüredi megemlékezéssel kezdődött, április 22-24-én  a
Felvidéken folytatódott, a záró rendezvényt pedig május 22-én a Budai Várban bonyolítják le. Az
1848–49-es Tavaszi Hadjárat csatáit megidéző esemény során korhű ruhákba öltözött huszárlovas
bandériumok és gyalogos egységek 35 községen vonulnak végig.
Szadán április 7-én Oroszi Sándor polgármester sok szeretettel köszöntötte az emlékhadjárat rész-
vevőit és kihangsúlyozta, hogy ezzel az emlékhadjárattal tartozunk magyarságunknak és az 1848-as

szabadságharc emlékének. Oroszi Sándor sza-
vai után Fülöp Tibor a rendezvény főszerve-
zője egy tavaly készült csoportképpel köszönte
meg Szada támogatását. A szadai rendezvé-
nyen résztvevőket tábori ebéddel vendégelte
meg a gödöllői Művészetek Háza munkatár-
sai. A szadai pihenő után a mintegy 40 lovas
rendőri felvezetéssel Veresegyházára folytatta
útját, menet közben tisztelegtek Damjanich
János emlékművénél. A szadai programot
még kiegészítette egy fényképkiállítás is, amit
a HungaroPub-ban rendeztek. A kiállítást este
hat órakor Babucs Zoltán hadtörténész nyi-
totta meg. Fülöp Tibor főszervező és Oroszi Sándor
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A márciusban meghirdetett jegyzői állásra 11
pályázat érkezett. Oroszi Sándor polgármester a
képviselő-testület ajánlását figyelembe véve dr. Pál
Szilviát nevezte ki jegyzőnek, aki nem ismeretlen
Szadán, hiszen 2001-től 2007-ig már dolgozott a
hivatalban.
Pál Szilvia 1993-ban végzett Szadán a Székely
Bertalan Általános Iskolában, majd a Református
Líceumban érettségizett Gödöllőn, 1998 őszén
kezdte meg tanulmányait az akkori Államigaz-
gatási Főiskolán, 2001-től már a Pécsi Tudo-
mányegyetem Állam-és Jogtudományi karának
hallgatója. Jogi diplomáját 2005-ben vette át. Jogi
szakvizsga bizonyítványát 2009-ben szerezte,
2014-től pedig az Országos Közigazgatási Vizsgabizottság tagja. 2001-től
Szadán jogi gyakornok, majd 2002-től 2007-ig aljegyző. Ezt követően 2007-
től Vác város aljegyzője, 2013-tól pedig Budapest Főváros Kormányhiva-
tala, Törvényességi Felügyeleti Főosztályának munkatársa.
Gratulálunk a kinevezéséhez! Jegyző asszony egy nagyon szép pályafutás
után került vissza Szadára. Miért váltott egy budapesti állásról egy sza-
daira?
2014-ben született meg a kisfiam, így jelenleg GYED-ről térek vissza a
munka világába. Kormányhivatali tevékenységem során a korábbi helyi
önkormányzati jogi, szakmai vezetőből egy, az azokat ellenőrző jogi refe-
rensi munkakör ellátójává váltam. Azonban a közigazgatás helyi szintje az,

ami igazán közel áll hozzám, amelyben otthon
érzem magam. A segítségnyújtás, problémameg-
oldás, a helyi közigazgatás nyújtotta széles körű
jogi tevékenység és ügytípus (mely precizitásra, áll-
hatatosságra, alázatra tanított) élveznek prioritást
számomra. Motivált továbbá az is, hogy a koráb-
ban utazásra szánt időt inkább a gyermekemmel és
családommal szeretném tölteni, ezért a jövőt nézve
egy közelebbi munkahely mindenképpen szeren-
csésebb választásnak tűnt számomra. Szadára való-
jában hazajövök, hiszen sok minden köt a telepü-
léshez. Itt jártam óvodába és iskolába, hálásan gon-
dolok vissza az iskola akkori igazgatójára, Nagy
Istvánra és egykori tanáraimra, akiknek sok min-

dent köszönhetek. Az első munkahelyem a szadai Polgármesteri Hivatal
volt, szakmai pályafutásom első lépéseit itt tettem meg, amelyért szintén
köszönettel tartozom mind az akkori dolgozóknak, mint pedig az akkori
képviselő-testületnek és vezetésnek. A tíz évvel ezelőtti munkatársakból
nagyon sokan még Szadán dolgoznak. A jelenlegi képviselő-testületből is
mindenkit személyesen ismerek, egy képviselőt leszámítva mindenkivel
dolgoztam 10 évvel ezelőtt.
Április 1-jétől nevezték ki jegyzőnek. Két hét alatt mennyire sikerült bele-
rázódnia az új feladatkörébe?
Mindenképpen több idő szükséges ahhoz, hogy felmérjem a működési
folyamatokat, hogy átlássam, hogy van-e olyan terület, amely újragondo-
lást igényel. A feladatkör pedig nem új, hisz tíz éven át láttam el ezt a mun-
kakört községi és városi szinten.
Mit szeretne jegyzőként megvalósítani Szadán?
Készen állva a további kihívásokra az a célom, hogy visszatérve szülőfa-
lumba a jogi végzettségemet és a megszerzett szakmai tudást és tapaszta-
latot a legmesszebbmenőkig hasznosítsam a hivatal és a la kosság javára.
Továbbá célom a színvonalas, szakszerű hivatali mun ka, a képviselő-tes-
tület és a bizottságok, valamint az intézményhálózat elégedettségén túl a
lakossági elégedettség megtartása és növelése. 
Egy jegyzőnek a jogszerűség betartatása a legfontosabb célja. A település
fejlődési irányvonalát a képviselő-testület és a polgármester határozza meg,
ehhez a jegyző egy jogilag helytálló szakmai hátteret kell, hogy adjon. 
Azt kívánom elérni, hogy az önkormányzat és a hivatal ügyei a jogszabá-
lyoknak megfelelően és zökkenőmentesen haladjanak. A jó döntések meg-
hozatalához szükséges egyfajta etikai és morális értékrend is. Véleményem
szerint az elemzőkészség, a rugalmasság, az emberismeret és az ügyfélke-
zelési tapasztalat megléte is elengedhetetlen. Fontos a hatékonyság is, hogy
minden úgy működjön, ahogyan azt egy közösség elvárja. 
Sok sikert kívánunk a munkájához!

P. Gy.

A Toborzó Országfutás váltója 
április 13-án érintette Szadát 
Az egész országon átívelő toborzó futást szervezett az MH Hadki-
egészítő és Központi Nyilvántartó Parancsnoksága. A „Toborzó
Országfutás 2016” elnevezésű rendezvény 2016 április 13-án szerda
reggel rajtolt a fővárosban, a Budapesti Honvéd Sportegyesület terü-
letéről, majd 2016 kilométer megtétele után május 20-án ugyanoda
érkezik vissza. A szervezők a 200 települést érintő akcióval a katonai
hivatást, a sportot, az egészséges életmódot, a civil lakosság és a Magyar
Honvédség kapcsolatának erősítését szeretnék népszerűsíteni. Az idei
nyári olimpiai játékok kapcsán pedig a futás a magyar olimpiai csapat
sportolói előtt is tiszteleg.
Szadán a felhívást tett követte, így április 13-án egy órakor egy marok-
nyi, de lelkes csapat várta a váltót a Dobogónál. A stafétát Nagy Zsolt
őrnagy hozta Gödöllőről Szadára. Oroszi Sándor polgármester kö -
szöntötte a futókat, ezt követően a Székely Bertalan Általános Iskola
felsős diákjai, Kerékgyártó Tamás a SZAK vezetője és az óvodából két
óvónő, Révész Krisztina és Nagyné Pintér Erzsébet csatlakozott a vál-
tóhoz és a Főtérig, vagyis a váltópontig kísérték a katonai váltó futó-
ját. A váltóbotra itt
kötötte fel a polgár-
mester a falu szalag-
ját, majd a váltó, futót
cserélve Veresegyház-
ra vitte a toborzó
országfutás jelképét.
A futókat rendőrmo-
toros vezette fel, Sza-
dán a polgárőrök és
Kovács Ágoston kör-
zeti megbízott segí-
tett az útvonal bizto-
sításában.

Egy jegyző legfontosabb célja a jogszerűség betartatása 
Interjú dr. Pál Szilviával Szada új jegyzőjével

Oroszi Sándor fogadta a futókat 

SZADA 201604 beliv:SZADA 201412 beliv.qxd 2016.04.20. 12:42 Page 4



2 0 1 6 .  Á P R I L I S

K É P V I S E L Ő - T E S T Ü L E T I  Ü L É S  � 2 1 1 1  S Z A D A 5

A március 24-én megtartott testületi ülésen összesen hat előterjesztés sze-
repelt. Az intézményvezetők közül csak Kerékgyártó Tamás, a Szadai Szo-
ciális Alapellátó Központ vezetője és Illés Szabolcs, a Szada Nova NKft.
ügyvezetője számolt be az elmúlt időszak legfontosabb történéseiről, a
többi intézményvezető szabadságon volt. Kerékgyártó Tamás elmondta,
hogy az Élelmiszer Bank Egyesülettel 2018. március 31-ig ismét sikerült
együttműködési megállapodást kötniük. Ezt követően a lejárt idejű hatá-
rozatokról Oroszi Sándor polgármester tájékoztatta a képviselőket. A pol-
gármesteri tájékoztatóban több kérelemről döntött a testület. 

A Gödöllői Rendőrkapitányság beszámolt a település közbiztonsági
helyzetéről
A Gödöllői Rendőrkapitányság helyettes vezetője Farkas Imre ezredes
beszámolójában elmondta, hogy 2014-hez képest Szadán tovább csökkent
a bűncselekmények száma. 
A kimutatásuk szerint Pest megyében 10.000 lakosra 216 bűncselekmény
jutott. Az ismertté vált bűncselekmények száma 2015-ben a korábbi évhez
képest 16,1%-kal csökkent. A gödöllői térségben (a Gödöllői Rendőrkapi-

tánysághoz az Aszódi és Gödöllői járás tartozik szerk.) 10.000 lakosra 155
db bűncselekményt regisztráltak. Szadán 2015-ben összesen hét bűncse-
lekmény történt. Az erőszakos bűncselekmények közül a vagyon elleni bűn-
cselekmények teszik ki a településen elkövetett esetek felét. Jellemző az
apróbb lopás, lakásbetörés, melléképület betörés. Egyéb bűncselekmények-
nél okirat hamisítás, közlekedési bűncselekmény. 
Farkas Imre elmondta, hogy a nagy átmenő forgalom miatt tavaly kilenc köz-
lekedési baleset történt Szadán, de ez kevesebb, mint egy évvel korábban. A
közúti baleseteket folyamatos ellenőrzésekkel próbálják visszaszorítani. Két
korszerű sebességmérő eszközzel már szinte mindent képesek ellenőrizni -
mobil telefont, piros lámpán átjárást, záróvonal átlépést. Az új eszközöket a
közlekedési és parkolási rendet betartva lehet csak használni. Ezt figyelem-
be véve Szadán három helyen engedélyezték a használatát. (a település

végén, a Csapás utca környékén és a Szűcs fogadójánál mindkét irányban)
Farkas Imre kiemelte a szadai körzeti megbízott munkáját, aki a feladatát
2014-től egy rendőrkutyával kiegészítve végzi. Sajnos a kutya nem minden
területen felelt meg, ezért Kovács Ágoston főtörzsőrmester új kutyát kap. A
migrációs kérdéssel kapcsolatban kiderült, hogy Gödöllőn inkább a létszám -
elvonás jelentett problémát, ugyanis előfordult, hogy bűnügyi szakterületen
dolgozó rendőröket is ki kellett vezényelniük az államhatár védelmére. Folya-
matosan részt vettek 2014 végétől Csongrád és Bács-Kiskun megyében lévő
őrzött szállások működtetésében – őrzési és adminisztrációs feladatokban
–, illetve a külső határon jelentkező egyéb feladatok ellátásban.  Jó hír, hogy
országosan felgöngyölítettek két olyan bűnözői csoportot, amelyeknek a tag-
jai időseknél csalással követtek el bűncselekményeket. Sajnos ebben a tér-
ségben is nagyon aktívak voltak. A rendőrkapitány-helyettes megköszönte a
Szadai Polgárőr Egyesület aktivitását is. Külön köszönetet mondott a polgár-
mester úrnak, és a képviselő-testületnek a támogatásokért. A képviselő-tes-
tület a Gödöllői Rendőrkapitányság beszámolóját egyhangúlag tudomásul
vette.

Kinevezték Szada Nagyközség új jegyzőjét 
A kiírt jegyzői állásra 11 pályázat érkezett. A képviselő-testület egy nappal
korábban meghallgatta a pályázókat. A bemutatkozásokat követően Oroszi
Sándor polgármester a képviselő-testület álláspontját is figyelembe véve
dr. Pál Szilviát nevezte ki jegyzőnek, aki nem ismeretlen Szadán, hiszen
2002-től 2007-ig aljegyzőként már dolgozott a hivatalban. (A bemutatko-

zó interjú a 4. oldalon olvasható szerk.)

Megnyithatják az Ady Endre utcát a Kertalja utca felé
Az érvényes helyi építési szabályzat és szabályozási terv szerint ezt a beruhá-
zást most lehetne megvalósítani, mert az útba eső üres telket a tulajdonosa fel-
ajánlotta megvételre. A tervezett útnyitás a nagyközség belső közlekedési útvo-
nalát bővítené és közmű összeköttetést tenne lehetővé. A képviselő-testület fel-
hatalmazta a polgármestert az adásvételi szerződés elkészíttetésére.

Polgármesteri tájékoztató
Javaslatokat várnak a díszpolgári, valamint a Szadáért kitüntető díjakra
Oroszi Sándor arra kérte a képviselő-testületet, hogy javaslataikat a követke-
ző ülésre terjesszék elő. A felhívás megjelent a márciusi újságban és a tele-
pülés honlapján is. A díjakat a Székely Bertalan Napon adják át.
Szada Nagyközség Önkormányzata 50.000 forinttal támogatta a Kataszt-
rófavédelmi versenyt
A Pest Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Gödöllői Katasztrófavédelmi
Kirendeltsége a körzeti versenyt 2016. árpilis 6-án rendezte meg a Gödöllői
Katasztrófavédelmi Kirendeltség területén, amelyen a Székely Bertalan Álta-
lános Iskola csapata is részt vett.  A vetélkedőt már évek óta csak szponzo-
ri felajánlások segítségével tudják lebonyolítani. A képviselő- testület a Pest
Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság kérelmét egyhangúlag támogatta.  
A Tavaszi Emlékhadjáratot szintén támogatta a testület
A Tavaszi Emlékhadjárat hagyományőrző serege április 7-én érintette a tele-
pülést. Fülöp Tibor rendezvényigazgató azzal a kéréssel fordult az önkor-
mányzathoz, hogy a XIX. század magyar szabadságharcának eseményeinek
méltó megünneplését támogassa Szada. 
Tenisz komplexum létesülhet az Ipari Parkban a Szada Kút mellett
Forintos Beatrix vállalkozó - független bérlőként - de a Szada Kút Kft.-vel
együttműködésben tenisz komplexumot szeretne létrehozni a töltőállomás
által jelenleg nem hasznosított területen úgy, hogy kettő fedett és egy nyitott
teniszpályát építene.
A képviselő-testület a vállalkozó kérelmét támogatta azzal a feltétellel, hogy
az engedélyezési eljárást saját költségén kell lefolytatnia. A végleges megál-
lapodás megkötéséről az engedélyezési eljárás eredményének függvényében
az önkormányzat a későbbiekben dönt.
Tervet készítenek a Jókai utca egy részének aszfaltozására
A beruházásra megvan a fedezet, ugyanis a szennyvízcsatorna építése utáni
helyreállításokra a Veresegyház és Környéke Szennyvízközmű Társulás biz-
tosított egy keretet. A képviselő-testület a Jókai utca Buckai utca végétől, vala-
mint a Buckai utca folytatására felújítási-karbantartási tervet készíttet, amire
a NALA MI Kft.-t kérte fel.
Tanulmányterv készül a Berek u.–Kisfaludy u.–Csapás u. által határolt
területre 
A település legintenzívebben fejlesztendő része a Berek fejlesztési területe (ide
terveznek iskolát, sportcsarnokot, tanuszodát és lakóépületeket). A megva-
lósíthatósági tanulmánytervből majd leszűrhető, hogy milyen hosszúságú és
kapacitású szennyvízcsatorna, ivóvíz, gáz, elektromos energia, hírközlési
vezeték kiépítésére lesz szükség. Egyúttal tartalmazni fogja a megközelítést
szolgáló út (csapadékvíz elvezetéssel) és járdahálózat kiépíthetőségének fel-
tételeit. A tanulmány rövid, közép, valamint hosszú távú fejlesztési elképzelé-
sek ütemezési alapjául is szolgálhat.
Áthelyezik a Várdombi utcai elektromos oszlopokat
A Kisfaludy utca felől a Várdombi utca nyomvonalát leszűkíti 5 db villa-
nyoszlop és 1 db hírközlési oszlop. A közlekedés javítása és egy útépítés-kar-
bantartás elvégzése érdekében fontos lenne ezeket az utcai telekhatárok köze-
lébe áthelyezni. Az áthelyezés egy db feszítő oszlop beépítésével lehetséges.
A beérkezett árajánlatok alapján a képviselő-testület az EL-MÜ SZOLG Kft.-t
bízta meg a tervezéssel és a kivitelezéssel.

Polgár

Tanulmányterv készül a Berek területére

Farkas Imre ezredes beszámolója a rendőrség munkájáról
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A békéltetés alternatív vitarendezési lehetőség
fogyasztói panasz esetén, ha a fogyasztó a
pereskedés helyett egyszerűbb, rövidebb idő-
tartamú és ingyenes megoldást keres. A békél-
tetés békéltető testületeknél történik, amelyek
minden megyében és a fővárosban működnek.
A fogyasztók Pest megyében a Pest Megyei és
Érd Megyei Jogú Városi Kereskedelmi és Ipar-
kamara mellett működő békéltető testülethez
(továbbiakban: Pest Megyei Békéltető Testület
vagy Testület) fordulhatnak panaszaikkal.  
A Testület előtt abban az esetben lehet eljárást kez-
deményezni, ha termék vagy szolgáltatás minősé-
gével, hibás teljesítéssel kapcsolatban fogyasztói

jogvita keletkezik a kereskedővel, szolgáltatóval.
A békéltető testület kizárólag termékre vagy szol-
gáltatásra vonatkozó ügyekben jogosult eljárni, így
például munkajogi, családjogi, büntetőjogi ügyek-
ben nincs lehetőség békéltető eljárásra. Egyre
gyakoribbak a kereskedelemben a hibás termékek,
illetve a szolgáltatásokkal kapcsolatos panaszok.
Rendszeresen kerül a Pest Megyei Békéltető Tes-
tület elé rossz minőségű lábbelivel, hibás hűtővel
vagy mosógéppel, használatra alkalmatlan háztar-
tási eszközzel kapcsolatos kérelem. Mindemellett
folyamatosan érkeznek – többek között – közüze-
mi számlázással, parkolással, utazási szerződés-
sel kapcsolatos bejelentések is. 
Az eljárást a fogyasztó kezdeményezheti, vagyis
aki a terméket megvásárolta, a szolgáltatást
igénybe vette – természetes személy mellett tár-
sasház, lakásszövetkezet, egyházi jogi személy,
civil szervezet vagy mikro-, kis- és középvállalko-
zás is kezdeményezhet eljárást gazdasági tevé-
kenységi körén kívül eső jogvitában (például akkor,
ha egy betéti társaságnak a megvásárolt kávéfő-
zővel kapcsolatban van panasza). Az eljárást min-
den esetben írásban – e-mailben vagy postai úton
– kell megindítani kérelem megküldésével, miután
a fogyasztó a vállalkozással közvetlenül megkísé-
relte rendezni a panaszát. A beadványhoz csatol-
ni kell az összes, üggyel összefüggő dokumentu-
mot másolatban. A kérelem és a bizonyítékok
alapján a Testület keresi meg a vállalkozást. Abban
az esetben, ha háromtagú tanács tárgyalja az

ügyet, az eljáró tanács egyik tagját a fogyasztó,
másik tagját a vállalkozás jelölheti ki egy szakér-
tői listáról, azonban lehetőség van arra is, hogy
egyedül eljáró jogász hozzon döntést. 
A vonatkozó jogszabályi előírások szerint a vállal-

kozásnak kötelező együttműködnie az eljárás-

ban, így minden esetben válasziratot kell küldenie
a Testület megkeresésére, és emellett – amennyi-
ben Pest Megyében van székhelye vagy telephelye
– egyezség létrehozatalára is feljogosított képvise-
lőjének meg kell jelennie a meghallgatáson. Ha a
vállalkozás nem teljesíti kötelezettségét, a fogyasz-
tóvédelmi hatóság fogyasztóvédelmi bírságot szab
ki, mely kis- és középvállalkozások esetében
ötszázezer forintig terjedhet, nagyvállalkozások
esetében az éves árbevételhez igazodóan, akár
milliós tétel is lehet. Egyszerű, gyors, ingyenes vita-
rendezési lehetőség a békéltetés, tapasztalataink
szerint, a jogszabály szigorítása óta a vállalkozá-
sok többsége eleget tesz együttműködési kötele-
zettségének, így egyre nő az egyezségek száma.
Amennyiben a vállalkozás képviselője megjelenik
a meghallgatáson, könnyebben érhető el egyez-
ség, köszönhető ez annak is, hogy sokszor csak
személyes találkozás alkalmával van mód a jog-
eset összes körülményét tisztázni – vonatkozik ez
egy kisebb értékű vásárlásra és akár a milliós téte-
leket elérő közüzemi tartozások rendezésére is. A
Testület célja a felek közötti egyezség létrehozá-
sa, azonban egyezség hiányában is, jogilag meg-
alapozott döntés születik minden ügyben. Ameny-
nyiben a vállalkozás alávetési nyilatkozattal köte-
lezőnek ismeri el az eljárást lezáró határozatot, az
minden esetben kikényszeríthető, de lehetősége
van a vállalkozásnak arra, hogy kötelezésként ne
ismerje el a békéltető testületi döntést, ilyen eset-
ben, ha a kérelem megalapozott, ajánlás születik,
mely egy esetleges bírósági eljárásban is felhasz-
nálható. Az eljárásnak kilencven napon belül kell
lezáródnia, de Pest Megyében általában az eljárá-
sok hatvan napon belül befejeződnek, a felek
együttműködésétől függően.
A bírósági eljárás hosszú és költséges, a feleknek
érdemes a békéltető testületi eljárást megpróbál-
ni a jogvita rendezésére, emellett is lehet peres-
kedni és a békéltető testületi döntés felhasznál-
ható az esetleges további eljárásokban. Azonban
a Békéltető Testület nem hatóság, nem bíróság,
így többek között a Testületnek nincs lehetősége
szakértői bizonyítás kezdeményezésére, tanúk
idézésére – csak a felek kezdeményezhetnek
tanúmeghallgatást és csatolhatnak szakértői véle-
ményt, így a hatósági, bírósági eljárásban a békél-
tető döntéstől eltérő ítélet is születhet. Az elmúlt
évek tapasztalatai, a létrejött egyezségek, a telje-
sített ajánlások száma igazolja, hogy a békéltető
fórum megoldás lehet a felek között kialakult, akár
évekig tartó jogvitában. Előfordulhat, hogy nem
születik meg a végleges megoldás az ügyben,
azonban a felek iránymutatást kapnak arra vonat-
kozóan, hogy hogyan rendezhetik a jövőre nézve
a kialakult konfliktust és az ehhez szükséges, jogi-

lag megalapozott, jogász közreműködésével szü-
letett írásbeli döntést használhatják fel.
A fogyasztói jogvita rendezésére irányuló kérel-
meket az alábbi elérhetőségeken lehet benyúj-
tani írásban:
Kapcsolat:
Pest Megyei és Érd Megyei Jogú Városi Kereske-
delmi és Iparkamara mellett működő Békéltető
Testület, rövidítve: Pest Megyei Békéltető Testület
1119 Budapest, Etele út 59-61. II. em. 240.
Levelezési cím: Pest Megyei Békéltető Testület,
1364 Budapest, Pf.: 81
E-mail cím: pmbekelteto@pmkik.hu
Online panaszbeküldő: www.panaszrendezes.hu
www.pestmegyeibekelteto.hu
Tisztelettel várjuk beadványaikat!
Dr. Csanádi Károly Dr. Kovács Krisztina 
elnök jogász,
Pest Megyei fogyasztóvédelmi tanácsadó
Békéltető Testület Pest Megyei

Békéltető Testület

Bemutatkozik a Pest Megyei Békéltető Testület
Szada Nagyközség lakó inak
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A Helyi Értéktár Bizottság ülésén felmerült a kérdés, vajon a szadai
gyerekek mit tartanak értékesnek településünkön, mit szeretnek
leginkább Szadán.
Felkérésünkre a pedagógusok időt és alkalmat találtak ennek felmé-
résére, s átadták a felmérésben részt vett 11 osztály válaszait. Több-
nyire az adott osztály összesített „értéklistáját” kaptuk meg, továbbá
két osztály egyéni lapjait, melyeken rajzok, szöveges indoklások sze-
repelnek.
Amikor mi, felnőttek összeállítjuk a települési értéktárat, akaratlanul
is a „másoknak is megmutatjuk” vagy a „jövő generációi is ismerje”
húzódik választásaink, döntéseink mélyén.
De hogyan látják mindezt a most itt élő gyerekek? Milyen Szada-kép
él bennük? Mit szeretnek ők és miért?
Ha listájukat egybevetjük a felnőttekével, gyakorlatilag minden, álta-
lunk is lajstromozott érték szerepel abban. A templomok, a faluház, a
tájház, kiemelten a felújított iskola, a főtér, a Galambos park, a Székely-
kert, a műteremház, a könyvtár, a régi temetők, a szökőkút, a turul-szo-
bor, a kilátó, a régi villák és kúriák, a sportpálya, a Rákos patak forrása,
a napóra, a földvár emléke, a Székely Bertalan-ünnep, a megőrzött nép-
hagyományok, a népi együttes, a szadai népdalok, néptáncok, az adventi
program, a szüret, az augusztus 20-i tüzijáték, a Családi Nap, az 1848-
as futás, – gazdag felsorolás, bővebb, mint a felnőtteké.
Ám a gyerekek közötti felmérésnek van egy olyan hozadéka is, amire
nem gondoltunk. A néhány szóban megfogalmazott Szada-képek a
gyerekek által megélt, váratlanul színes, gazdag, világgá állnak össze,
melyet meghatottság nélkül nehéz szemlélni. A tárgyakban, esemé-
nyekben leírt értékfelsorolás mellett ilyeneket írtak: 
„szép szadai táj, szép földrajzi fekvés, zöld környezet, erdő, tiszta levegő,
tavak, szép virágok, kis utcák, rendezettség, tisztaság”
De van még tovább is, a vonzó látványon túl.
„Szada egy szép csöndes hely, jó a falu hangulata, Szada fejlődik, az ember-
ek kedvesek, mi becsüljük a másikat, nyugodtak az életkörülmények, biz-
tonságos hely, szeretem az otthonosságot, a közösséget.”
Végezetül néhány mondat arról, mi a legkedvesebb egy-egy gyerek-
nek Szadán.
„Az  iskola, mert egy osztályba kerültem azokkal az emberekkel, akik lét-
fontosságúak lettek az életemben.”
„A focipályán jól lehet futkorászni, focizni.”
„Az osztállyal kirándultunk a Margitára, leültünk a bokrok tövébe és
ettünk.”
„Szeretek a Galambos szobornál sétálni. Szerintem szépen meg van csi-
nálva.”
„A Főtér – amikor nyáron lemegyünk a szökőkúthoz, és a kezünket bele-
lógatjuk.”
„Az egész Szada nekem otthonos, itt mindenki kedves mindenkivel.”

Ha úgy van – és miért nem lenne úgy –, hogy mi vagyunk a világ
egyik legboldogtalanabb népe, akkor vannak csodák. Például itt most
az a csoda, hogy a szadai gyerekeknek Szada a „boldog sziget”
(Móricz Zsigmond nevezte így gyerekkora színhelyét, Tompa Mihály
elképzelt egy ilyet, Debussynak van egy híres zongoradarabja ezzel a
címmel). Talán ez a legnagyobb érték, amit egy település magáénak
tudhat. Vigyázzunk Szadára, vigyázzunk a gyerekekre, hogy ez az
érték megmaradjon.

Novák Lászlóné

ERŐSS-ÉP KFT.
2111 Szada, Dózsa György 141/2.

Szolgáltatásaink:
szennyvízelvezetés, csapadékvíz elvezetés, 
árokburkolás, szerkezetépítés, kerítés építés, 
zsaluzás, betonozás, vasszerelés, 
kőművesmunkák.

E-mail: csaba.1987.07@gmail.com
Telefon: 06-30-207-9621

A legnagyobb érték
Egy érdekes összefoglalás a Helyi Értéktár Bizottság üléséről

Az iskolások is helyi értéknek tartják a Főteret
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Újabb beruházásokat adtak át Szadán
Tavaly novemberben összesen hat beruházással készültek el a faluban, most
2016. április 11-én újabb három beruházással gazdagodott a település. Elő-
ször a Kisfaludy utcának az Arany János utcától a Vadvirág utcáig terjedő
szakaszát adták át. Ebben az utcában még 2012. év végi átadással pályáza-
ti pénzből Veresegyház, Szada és Erdőkertes szennyvízcsatornát épített. Mivel
rettenetes állapotok maradtak hátra, ezért a társulás 20 millió Ft-ot szavazott
meg Szadának az utca helyreállítására. A kivitelező a Trans Motors Kft. volt.
A kis ünnepségen megjelent Vécsey László országgyűlési képviselő, Pásztor
Béla Veresegyház polgármestere, dr. Pásztor László Erdőkertes polgármes-
tere, Oroszi Sándor Szada polgármestere, Veresegyház és Környéke Szenny-
vízközmű Társulás munkatársai és a képviselő-testület tagjai. Oroszi Sándor
elmondta, hogy kétoldali szegéllyel 610 méter hosszan és 3 és fél méter szé-
lesen építették meg az utat, így Szadának egy nehezen megközelíthető részét
kapcsolták be a település közúti közlekedésébe.
A résztvevők – Veresegyháza és Erdőkertes küldöttségét leszámítva – gyors
tempóban mentek az újabb helyszínre, a Szadai Székely Bertalan Általános
Iskola udvarába, ahol először az intézmény részleges energetikai korszerű-
sítését adták át ünnepélyesen. Az elnyert pályázat segítségével az ÉPKOMP-
LEX Kft. kicserélt 48 db nagy ablakot és az épület hőszigetelését is megcsi-
nálta. 60 millió forint értékben. Ez a pályázat 100%-os támogatású volt.
Az átadások sorát az iskola udvarán megépült új műfüves labdarúgó pályával
zárták. A nemzeti színű szalag átvágása után Oroszi Sándor elmondta, hogy az
új létesítmény mindenképpen emeli az iskolában az oktatás színvonalát. Az
előzményekről csak annyit, hogy a képviselő-testület még tavaly áprilisban dön-

tött arról, hogy beadja a pályá-
zatát az MLSZ Országos
Pályaépítési Programjára.(TAO
pályázat) A kivitelezést szep-
temberben kezdte el az
ÉPKOMPLEX Kft. A pálya
20x40 m-es méretben, 2
darab 3x2 méteres kapuval,
labdafogó háló val, pa lánkkal,
térköves járdával és energiata-
karékos világítással készült.
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SZA DA, DÓ ZSA GYÖRGY ÚT 80.SZA DA, DÓ ZSA GYÖRGY ÚT 80.

AK CIÓINK RÓL ÉS HÍ REIN KRÔL EL SÔ KÉNT ÉR TE SÜL HET:
– A www.go dol lo coop. hu ol da lon, hír le ve lünk re, ak ció ér te -

sí tônk re va ló felirat ko zás sal
– Fa ce book ol da lun kon: Gö döl lô Coop Zrt.

A Jó szomszéd
ajánlata

04. 27. – 05. 03.

2016. május 11-én, szerdán 14–18 óráig a Főtéren!

Tájékoztatjuk Szada lakosságát, hogy
2016. április 30-án szombaton

a Családi nap programja előtt 
civil kezdeményezésre,

a Székely Bertalan Általános Iskolával közösen
szemétszedési akciót 

szervezünk
a településen. 

A szemétszedésre jelentkezőket kérjük
délelőtt 10 órakor gyülekezzenek a Főtéren!

Az önkormányzat biztosít zsákokat, 
kesztyűket és konténert. 

A délig tartó szemétgyűjtés után a résztvevőket 
ebéddel vendégeljük meg a szadai futballpályán.

FELHÍVÁS!
„Itt a tavasz, 

tegyük tisztává Szadát!”

Szervezők:
Unger Róbert, Szada SE Tömegsport Szakosztály

06-70-546-6476, ungrobi@freemail.hu
Scherzinger Mária, Szadai Futóklub

06-30-223-6715, scherzli@vipmail.hu
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Szé kely Ber ta lan 
Mû ve lô dé si Ház és Könyv tár
(Fa lu ház) prog ram jai

Május 23. hétfő 18.30 óra – Kékasztal című beszélgetős óra a Falu-
házban. Vendégünk: Forgách Fanni (Fanni Foltjai)

Táborok nyáron a Faluházban!
Június 20-tól június 24-ig – Vakáció vár
6–10 éveseknek naponta 8-17 óráig. Részvételi díj: 8000 Ft/hét (szakmai
program, ebéd és uzsonna).
Június 27-től július 1-jéig – Játék tábor
7–12 éveseknek naponta 8-17 óráig. Részvételi díj: 10.000Ft/hét (szak-
mai program, ebéd és uzsonna).
Részletes tábori programról a májusi lapszámban olvashatnak.
Jelentkezési határidő június 13.

Szadaiak kedvenc versei
Minden év április 11-én (József Attila születésnapján) ünnepeljük a köl-
tészet napját. Ez alkalomból idén, „szadaiak kedvenc versei” címmel ren-
deztünk kiállítást a Faluházban, amelyre közel 40 vers érkezett gyerekek-
től, felnőttektől. Az iskolából több osztály is megnézte a kiállítást, és elol-
vasták a falubeliek legkedvesebb költeményeit. A kiállított versek között
volt saját költemény, volt a klasszikus magyar költők tollából származó
mű, és a kortárs irodalmárok munkáiból is szép számmal érkezett kedvenc
vers. A kiállítási anyag gyűjtésekor volt alkalmam megkérdezni, hogy
mikor is, és miért is olvasnak az emberek verseket? A válaszok sokszínű-
ek, de általánosságban elmondható, hogy a versek (költők) rendkívül
empatikusak az olvasóval. Talán szokatlan ez a jelző, de valójában az
emberek saját hangulatuknak, érzéseiknek, vágyaiknak megfelelően válasz-
tanak verset. Keresik a kifejezését annak, amit gondolnak, annak, ami róluk
is szól, vagy amilyenek ők is szeretnének lenni. A versek jó társak. Meg-
erősítenek, ha kell, ellazítanak, ha kell, mosolyt csalnak az arcunkra, és
kimondják, amit nem merünk, de gondolunk. A versek nekünk és rólunk
szólnak. A szadaiak kedvenc verseit továbbra is gyűjtjük. A könyvtárban

egy szép mappá-
ban várják a kiál-
lításban már sze-
repelt szadai ked-
vencek a társai-
kat. Szeretettel
fogadjuk őket, és
az érdeklődő
olvasókat!

Jakus-Nagy
Mária

Hóvirág Szavalóverseny
Március 16-án rendeztük meg a Hóvirág Szavalóverseny, ahol a
nyugdíjas korú, irodalmat kedvelő szavalók előadását hallgathatta
meg a szépszámú közönség. A szavalóversenyre a környező telepü-
lések nyugdíjas klubjainak is küldtünk meghívót, akik nagy öröm-
mel vettek részt, és szerepeltek a rendezvényen. Az indulók szaba-
don választott verseket adtak elő, amelyet háromtagú zsűri - Kerék-
né dr. Vida Paula, Juhászné Bankó Zsóka és az zsűri elnöke Novák
Lászlóné értékelt. Az első helyezést a Veresegyházról érkező Kardos
Jánosné kapta, aki Petőfi Sándor, Az apostol című művéből adott elő
egy részletet, megosztott második helyezett lett Nádasi Jánosné
Erdőkertesről, és Bartók Józsefné, Marika Szadáról. Díjat kapott még
Gajder Józsefné gödöllői és Jakus Istvánné isaszegi szavaló.

Könyv tá ri prog ra mok
Ba goly vár Könyv tár
Te le fon 06-28-405-453 e-mail: szadakonyvtar@gmail.com
Facebook: Bagolyvár Könyvtár
Nyit va tar tás:
hét fô: 8–17, kedd: 12–19, szer da: 8–17, csü tör tök: 12–17, péntek: 8–16

Új kulturális programok indultak a Faluházban
A Faluház egyre több olyan programot szervez, ami egy-egy réteg kulturális kikap-
csolódását biztosítja. Ebben a sorban található a tavaly életre hívott Történelmi
Kávéház is, ami Dr. Varga Kálmán, történész-muzeológus a „Széchenyiek és a Nagy-

cenki kastély titkai“ című előadásával indult. (hamarosan ismét megnyitja kapuját

a kávéház). Áprilisban két újabb nagyszerű rendezvénnyel jelentkezett a település
kulturális központja. Először április 3-án délután „Kamara koncert délutáni kávé

mellett” programban a gödöllői Frédéric Chopin Zeneiskola tanárai – Juniki Spar-
tacus, Ferenczy Beáta, Ella Beáta, Dezső Piroska, Miklós Ágnes és Pataki Anikó
Handel D-dúr szonátáját és Bach h-moll szvitjét adták elő a teljesen megtelt nagy-
teremben. A másik kezdeményezés a „Kékasztal” című beszélgetős est volt. Első
vendégként Juhászné Zsóka a Faluház vezetője Valkai Annát – dr. Kiss Gergely

háromszoros olimpiai bajnok feleségét
hívta meg. Zsóka, mint házigazda első-
sorban arról kérdezte vendégét, hogy
milyen egy nő helyzete egy olyan csa-
ládban, ahol a férj abszolút reflektor-
fényben él. A „Kékasztal” következő
vendége május 23-án Forgách Fanni
„textilműves” lesz.

A Kékasztal vendége Valkai Anna volt A szadai nyugdíjasok a szavalóversenyen
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Március 9-én tartották a Sztorikocka történetíró pályázat eredményhirdetését a
könyvtárban, amelyen 5 alkotást emelt ki, és díjazott a zsűri. A pályázatra össze-
sen 21 munka érkezett be. A történetek többségét alkotópárosok írták, ötletesebb-
nél ötletesebb illusztrációkkal. A zsűri tagjai volt Vibók Ildikó pasztellfestő, író alko-
tó és Juhászné Bankó Zsóka a Művelődési Ház intézményvezetője. A díjazott tör-
ténetek közül most Bartók Emese (4.b) és Katus Kamilla (5.a) közös munkáját
olvashatják a szadaiak. 

Gréta és a levéltündérek
Írta: Bartók Emese 4.b, Katus Kamilla 5.a
Illusztrálta: Katus Kamilla 5.a

A nevem Gréta, 12 éves természetimádó vagyok. Most egy hihetetlen történetet
szeretnék elmesélni nektek. 
Egy este, mikor már minden házi feladatomat megírtam anya megengedte, hogy
nézzek egy kis TV-t. Egyik csatornáról a másikra kapcsoltam: mese, híradó, ter-
mészetfilm, mese, híradó, természetfilm, egyik sem kötött le. A távirányító gomb-
jait egyre gyorsabban nyomogattam, szinte már összemosódtak a képek. Egészen
beleszédültem. Mikor újra magamhoz tértem, egy egészen különös világban talál-
tam magam, hátamon a rózsaszín kirándulós táskám, mellettem kiskutyám, Kátya.
Egy csobogó patakocska melletti virágzó réten álltam, körülöttem susmusoló fák.
Az aranyosan csillogó kis patakon átkelve egy barlangot pillantottam meg, közelebb
mentem és a barlangból jövő hűvös levegő simította meg az arcom, mintha érin-
tésével be akarna csalogatni.
Bemerészkedtem a barlangba a kis kutyám hirtelen eltűnt egy sziklafal mögött.
Ugatni kezdett. Odamentem hozzá, nyugtatgattam, ahogy ott becézgettem, simo-
gattam, egy kis nyárfalevelet pillantottam meg.
– Hogyan lehet egy barlangban nyárfalevél? – gondoltam. Ahogy jobban megnéz-
tem, észrevettem, hogy mozog.
– He-he-heló! – dadogtam. Ő meg hátrahőkölt, szemében a félelem tüze lángolt vörö-
sen. Miközben reszketett, fejét egy kis indához veregette és közben ezeket a szava-
kat motyogta: – oh, én bamba, hogy lehetek ilyen szerencsétlen!
– Ne félj tőlem! Nem akarlak bántani, csak azt mond meg nekem, ki vagy?
– Én Zöldi vagyok. Erdei levéltündér- motyogta- és te ki vagy?
– A nevem Gréta. Leszünk barátok?
– Igen! Menjünk az erdőbe, megmutatom minden kincsét.
– Rendben!
Nekiindultunk a nagy rengetegnek, gyönyörű kis erdei ösvényen vitt az utunk. Mel-
lettünk hatalmas fák, rózsaszín, lila, kék és zöld levelekkel. A tündérke egy pillanat-
ra sem hagyta abba a beszédet. Mesélt a varázslatos felhőkről, amik reggel aranyo-
san csillognak, este pedig koromfeketék és ezüst pöttyösek. Az út mellett ínycsik-
landó gyümölcsök és bogyók teremtek és mivel nagyon éhes voltam, falatozni kezd-
tem, volt ami apró volt és narancsra hasonlított, volt olyan ami csúnya szottyadt volt,
de nagyon édes. Ami a legjobban tetszett és egyet találtam belőle, sápadt volt és
erős csoki illatot árasztott. Mivel nagyon éhes voltam ezt is bekaptam, de egyszer
csak elsötétült előttem minden. 
Mikor magamhoz tértem forgott velem a világ és émelyegtem. A földön feküdtem
és rázott a hideg. Halk susmorgást, aztán madárcsiripelést hallottam. Úgy hang-
zott, mint egy párbeszéd. Nagy nehezen arra fordítottam a fejem és meglepetésemre
a levéltündérkéhez hasonló lényeket láttam, amint énekesmadarakkal beszélnek.
Volt kék, zöld, sárga, barna és rózsaszín tündér is. Fel akartam kelni, de Zöldi rám
parancsolt, hogy feküdjek vissza.
Mi történt velem? – kérdeztem.
Ekkor egy türkiz színű levéltündér jelent meg a szemem előtt. Egy hosszú hintán
ült, ami a felettem lévő árgól lógattak le, és azt mondta: 
A nevem Zafír. Fa, gyökér és tündérdoktor vagyok. Zöldi riasztott minket, amikor
elájultál. Bombogyót ettél. 
Mit?
Ez röviden a Bomba Bogyó neve. Ez a termés, ha beérik robban és aki a közelé-
ben van az hetekig csak csokoládé szagot érez. Hidd el nem kellemes. Te még éret-
len bogyót ettél, ezért enyhe mérgezést okozott a szervezetedben.
Ez olyan, mint egy bacilus?
Hasonló, de szerencsére ismerjük a méreg ellenszerét. Sajnos a gyógyszer az erdő
másik végében terem, ezért nem is tudtunk volna megmenteni, ha a madarak nem
segítenek. Legyűrt volna a betegség.
Akkor már értem miért vannak itt ezek a madarak.
Hirtelen eszembe jutott Kátya. Hol lehet? Felültem és körülnéztem. A kiskutyám
önfeledten játszott egymagában. Vagy mégsem egymagában? Két falevél pörgött-
forgott előtte a levegőben. Egy piros és egy sárga. Kátya a tündérekkel játszott.

Amikor észrevették, hogy figyelem őket, a két tündér
egymásnak ütközött és szédelegve értek földet. A
kutyám kérdőn nézett rájuk. 
Miközben a játszadozó Kátyát figyeltem, kisebb
kupaktanács alakult ki a cipőm orrán. Zafír magyará-
zott a körülötte álló erdei aprónépnek. Nem értettem
mit beszélnek, ezért megkérdeztem Zafírtól. 
Azt mondta: – A védekezés módját kell megtervez-
nünk, hogy ne történjen több ilyen baleset a Bombo-
gyó miatt. Azt találtuk ki, hogy tiltó táblákat helyezünk
ki a bokor közelében…
Mielőtt hozzá szólhattam volna a tervhez, nagy fényes-
ség támadt és éreztem, hogy elemelkedek a földtől. Eltűntek a fák a bokrok a tündé-
rek és a madarak is. Hangos zúgást hallottam. Miközben szálltam, gyorsan egymás
után felvillant a szemem előtt egy autópálya, egy esőerdő és egy vadászó párduc
képe. Hirtelen a kanapén találtam magam. Mellettem hevert a távkapcsoló. A teraszon
is villant valami és megjelent Kátya. Kicsit furcsállta a dolgot, de nem zavartatta magát. 
Ahogy ott ültem, különös dolog történt. Vibrálni kezdett a képernyő és kirepült belő-
le egy falevél. Felvettem és nagyon pici vonalkákat láttam meg rajta. Édesapa szem-
üvegét nagyítónak használva kiderítettem, hogy ez egy üzenet. Nagy nehezen olvas-
ni kezdtem. 
„Kedves Gréta! 
Reméljük épségben hazaértél. A zsebedben találsz három magot. Egy türkizkéket,
amely Zafír fájának a magja. Egy zöldet, ami az én fám magja és egy rózsaszínt,
ami a királynőnké Rózáé. Ezt a három magot ültesd el az erdőben, mert így meg
tudjuk védeni és gyógyítani a földi fákat is. Ha ezt megtennéd, jutalmul levéltün-
dérré fogadnánk.
Üdvözlettel: Zöldi”
A következő hétvégén, amikor kirándulni mentem a szüleimmel elültettem a mago-
kat. És nem sokkal ezután újabb üzenet várt. Ez állt benne: – Kedves Gréta! Mostan-
tól büszkén viselheted a Smaragd tündér nevet. Tiszteletbeli levéltündérré fogadtunk. 
Azért meséltem el ezt nektek, hogy bebizonyítsam, nincsen lehetetlen!

Sztorikocka történetíró pályázat

Illusztráció a meséhez
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Ez történt az óvodában
Hol is hagytuk abba? Már emlékszem ... , hogy várjuk a nyuszit. Vár-
tunk, csak vártunk, s közben szebbnél szebb húsvéti tojásokat készí-
tettünk. Minden csoport szinte más és más technikával dolgozott.
Festettünk, ragasztottunk, rajzoltunk. Gyönyörű munkák születtek.
Március 23-án Ibolya néniék jóvoltából egy bábelőadás részesei lehet-
tünk. A húsvétról szólt, csak bibliai oldalról megközelítve. Ilyenkor
minden évben felelevenítünk a gyerekekkel egy régi falusi szokást is,
a locsolkodást. A kisfiúk kölnit hoztak, a kislányok kis kosárkában
csokitojást. Mindenki csinosan öltözött, s kezdődhetett a versmon-
dás, locsolás. A gyerekeknek elmeséltük, hogy mindez régen hideg
kútvízzel történt. Ezek után izgatottan mentünk az udvarra, mert a
nyuszitól várt ajándék még nem volt sehol. Vajon hová rejthette?
Rövid keresgélés után mindenki rátalált, ki a bokor tövében, ki a tera-
szon, ki a fűben. Volt nagy öröm.
Április 2-án megkezdődött a leendő ovisoknak szervezett óvodahí-
vogató. Az első a tagóvodánkban, a második április 11-én a központi
óvodánkban volt. Szép számmal érkeztek az érdeklődők, a picurok
betekinthettek egy kicsit az óvodai életbe, ismerkedhettek az óvó
nénikkel. Ebben a hónapban terveztük be a tavaszi udvarrendezést
is, gen mondtuk, a társadalmi munkát. Szülői összefogással rendbe
szedtük a csoportok játszótereit, közvetlen környezetünket. Füvet
nyírtunk, összegereblyéztük az elmúlt évszakok oda nem illő marad-
ványait, leveleket, gallyakat. Ügyes, izmos apukák ástak, talicskáztak,
s mindent megmozgattak, amit mi gyenge óvó nénik már nem tud-
tunk. Voltak akik családostól érkeztek, s dolgoztak. Mindez szom-

bati napon történt. (ápr. 9. és 15.) Köszönjük, hogy feláldozták a
szombat délelőttjüket a gyermekeik érdekében. Április 4-15. között
papírgyűjtésre is mozgósítottuk a családokat. Minél több, annál
jobb...de ha csak 1-2 kg akkor is el kell hozni. Szólt a felhívás. A taná-
rok mellett az óvó nénik is ott álltak és mérlegeltek. Volt aki kime -
legedve, volt aki megfagyva.
Április 13-án indult egy országos váltófutás, mely Szadát is érintet-
te. Az iskolások és Kerékgyártó Tamás mellett a Katica csoportból
Kriszti néni, a Méhecskéből Erzsi néni is csatlakozott néhány méte-
ren a futóhoz, ezzel képviselve az óvodát. Szó szerint lélegzetelállí-
tó, és ezzel együtt egy életre szóló élmény volt.
A következő hetek az anyák, illetve 1-2 csoportban az apák napjára
való készülődéssel fognak telni, a Napocskák pedig már teljes bedo-
bással készülnek az április 23-án Ikladon megrendezendő óvodás
néptánctalálkozóra.

Nagyné P. E.

Szolárium:
Megújult arculattal
várunk szeretettel! 
Chocolate Brown! 
Az igazi CsokiCső!
Nem éget! Szép
barna színt ad!
70 Ft/ perc.
Ajándék szolárium kuponok! Ha párban jöttök 10% kedvezmény!

Munkákról a képeket a 
www.facebook.com/gréta-szépségszalon
oldalunkon tekinthetik meg!
Fodrászat, kozmetika,
műköröm, manikűr, 
pedikűr, 
FLABéLOS, napsugár-
szauna, testmasszázs

Szépségutalvány vásárolható nálunk 
születésnapra, névnapra, csak úgy! 
Minden szolgáltatásra beváltható!

Üzlet: Szada, Dózsa Gy. út. 98. (Fô út, templomoknál)

Nyitva tartás: H–P: 8–20, Szo: 8–14
www.gretaszalon.hu

Gréta Szépségszalon
Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)

Gréta Szépségszalon
Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)

Locsolás az óvodában
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A Szadai Székely Bertalan Általános Iskola hírei
Megem lé ke zés az 1848–49-es for ra da lom és sza bad ság harcról 
– Ró zsá né Tóth Eri ka ta ní tónõ be szá mo ló ja
Is ko lánk ban az idei esz tendõben az 1848. már cius 15-i megem lé ke -
zést  a 6.a osz tá lyos ta nu lók elõadá sá ban te kint het tük meg. A gye re -
ke ket osz tályfõnö kük, Nagy Má ria ta nárnõ ké szí tet te fel. Az al só év -
fo lyam 9 órá tól, míg a felsõ év fo lyam 10 órá tól vár ta iz ga tot tan az
em lék mû sor kez de tét a Fa lu ház ban. Egy rend ha gyó tör té ne lem óra
ke re tein be lül a gye re kek „már ciu si if jak ká”, az osz tály te rem Pil vax
Ká vé ház zá ala kult át, mi köz ben mi is ré sze sei vé vál tunk az ese mé -
nyek nek.  A ko reog rá fia és a ze ne kor hû han gu la tot va rá zsolt a szín -
pad ra. A megem lé ke zés a Szó zat kö zös ének lé sé vel zá rult. Ta nu lóink
a te metõbe is el lá to gat tak, ahol meg ko szo rúz ták Kol lerf fy Kol ler Mi -
hály honvéd sír em lé két.

Ka taszt ró fa vé del mi ve tél kedõ 
– Szath má ry né Sza bó Zsu zsa ta nárnõ be szá mo ló ja
2016. áp ri lis 6-án Gö döllõn ka taszt ró fa vé del mi ve tél kedõn vett részt
a Sza dai Szé kely Ber ta lan Ál ta lá nos Is ko la 4 diák ja. A kü lö nít mény
tag jai: Dam ján Dá niel (7.b), Fû zi Lil la (7.a), Mezõ Bog lár ka (5.b),
To po lánsz ky Vio la (5.b). Tõlük idé zünk:

„Na gyon kel le me sen érez tük itt ma gun kat." (Vio la) 
„Ir tó za to san jó felada tok vol tak, ami min dent fe lül múlt, az a tûz ol -
tás volt, ugye Nan ni?" (Bo gi) 
„A ver se nyen egy aka dály pá lyán kel lett vé gig men ni, 10 ál lo má son."
(Da ni)
„Jól érez tük ma gun kat és hasznos is volt!" (Lil la).

A gya kor la ti te endõk mel lett el mé le ti felada tok is vol tak, me lyek va -
ló ban ala pos fel ké szü lést igé nyel tek. Csa pa tunk a 14. he lyen vég zett.
Kí sérõként én is re mek na pot töl töt tem el, re mé lem jövõre is vissza -
té rünk.

Diák olim pia 3. kor cso port, lá nyok 
– Kont ra Ju dit 6.a osz tá lyos ta nu ló be szá mo ló ja
Az is ko lai (lány) ko sár csa pat tal diák olim pián jár tunk a Dam ja nich J.
Ál ta lá nos Is ko lá ban. Ez volt a kör ze ti döntõ, ahol négy csa pat
mérkõzött meg egy más sal. Itt si ke rült min den csa pa tot legyõznünk,
így arany ér me sek let tünk. A kö vet kezõ for du ló a Gö döllõi Egye te -
mi Sport csar nok ban volt. Ide azok a csa pa tok ér kez tek, akik meg -
nyer ték a kör ze ti döntõt. Az elsõ meccset Du na ke szi vel ját szot tuk,
akiktõl ki kap tunk, de a nagykõrö si csa pa tot legyõztük, így ezüst ér -
me sek let tünk. Mi vel az elsõ két csa pat jut to vább a döntõbe mi is
ben ne va gyunk. A kö vet kezõ meccs áp ri lis 12-én lesz a sport csar nok -
ban. Gá bor bá csi tól és Éva né nitõl is mét kap tunk cso kit, ami nek mi
min dig iszo nya to san örü lünk. Ter mé sze te sen kö szön jük ne kik a fel -
ké szí tést is.

„És aki nek szép a lel ké ben az ének, az hall ja a má sok éne két is 
szép nek” (Ba bits Mi hály) 
– Si mon né Hor váth Ani kó ta ní tónõ be szá mo ló ja
Is ko lánk ban már cius 18-án ren dez tük meg a már régóta ha gyo -
mánnyá vált és nagy nép sze rû ség nek ör vendõ ver se nyün ket, a nép -
dal ének lé si ver senyt, mely nek a Mû velõdé si Ház két nagy ter me
adott ott hont. A je lent kezõknek egy sza ba don vá lasz tott dal cso -
kor ral és egy sza dai nép dal lal kel lett ké szül niük. 104 ver senyzõ
állt ki tár sai és a zsû ri elé, ki job ban iz gul va, ki ke vés bé. A meg -
nyi tó mû sor szá mot An tal Édua és Hor váth Vik tor ad ta, akik a 80
pá ros és cso por tos in du lót zsû riz ték, dr. Du lai Sán dor né és Baj -
kai Lau ra mel lett. A 24 egyé ni ver senyzõt No vák Lász ló né, Greff -
né Kál lai Tün de, Ko vács Éva és Gye nes Krisz ti na hall gat ta és pon -
toz ta sza kértõ fül lel. Fi gyel te a zsû ri a dal vá lo ga tást, a kiál lást, az
elõadás mó dot, a stí lus ér zé ket, az össz ha tást. Ezek alap ján há rom
ka te gó riá ban hir det tek gyõzte se ket: arany-, ezüst- és bronz -
minõsí té sû ok le vél tu laj do no sai le het tek az in du lók.  Aján dé kul
az ok le vél mel lé vá laszt hat tak a gye re kek az ön kor mány zat fela-
ján lá sá ból an gol nyel vû kiad ványt a kör nyék ne ve ze tes sé geirõl,
Sza da cí mer rel el lá tott ki tûzõt, a Sza da No va Kft.-tõl fa li nap tárt
és a Stihl Szak ke res ke dés jó vol tá ból sap kát, kar kötõt és cuk rot. A
Kul tu rá lis Ala pít vány Sza dáért ne vé ben No vák Lász ló né kü lön -
díj ban ré sze sí tet te azt a ver senyzõt, aki a vá lasz tott sza dai nép -
dalt a leg szeb ben éne kel te. Ezt a dí jat Szar ka Imo la 3.a osz tá lyos
ta nu lónk ér de mel te ki. Na gyon örül tek a gye re kek az aján dé kok -
nak, és ezúton is sze ret nénk kö szö ne tet mon da ni a ren dez vény tá -
mo ga tói nak.
Nagy di csé ret ben ré sze sí tet te a zsû ri arany minõsí té sû diák jain -
kat, akik ráadás aján dék kép pen a Mo dul Stú dió ban feléne kel he -
tik da lai kat és egye di CD-n meg kap ják azt:
Egyé ni ka te gó riá ban: Pet rik Li za 2.a, Len gyel Fru zsi na 2.a, Ta ba
Má tyás 2.a, Ud var he lyi Fan ni 2.b, Ébert Adél 2.c, Nagy Szó fia 2.c,
Cser mák Lia 2.c, Vá gó Pan na 5.a, Csor ba Mar tin 5.b.
Pá ros ka te gó riá ban: Ja kus Zsu zsan na–So mo gyi Jú lia 1.b, Gyön -
gyö si Li li á na–Ács Eme se 3.a, To po lánsz ky Vi o la-–Ja ko bows ki El la
5.b, Kiss Vik tó ria–Kont ra Ju dit 6.a.
Csa pat ka te gó riá ban: 
Kar sai Pan ni–Pap Jáz min–De li a gosz Szta ma tisz 2.b, Frits che Szó fi -
a–Ta nyi Ré ka–Kõrös Emí li a–Za la Ko vács Lau ra–Ka to na Jáz min

06-30-522-125806-30-522-1258
Az iskola tanulói a katasztrófavédelmi vetélkedőn
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3.b, Lacz kó Bá lint–Kasz ta Dá niel–Lacsny Be ne dek–Krén Dá vid–Si -
mon Ben ce 4.a, Kiss Emí li a–Pet rik Bog lár ka–Di ó si Csen ge– Sza bó
Eme se 4.a, Ba logh Nó ra–Bá nyász Lau ra–T riff Me lin da 5.a, Al má si
Jú li a–Ta nyi Lu ca–Kap de bo An na–Mezõ Bog lár ka–Mi cha e  lisz Kin -
ga 5.b.
Kö szö net még egy szer min den fel ké szítõ pe da gó gus nak, lel kes in du -
ló diák nak, zsû ri nek, tá mo ga tók nak, hogy hoz zá já rul tak eh hez a si -
ke res ren dez vény hez.
Ta lál koz zunk és éne kel jünk együtt öröm mel jövõre is!

Az is ko lá ba hí vo ga tó prog ram so ro zat össze fog la ló ja 
– Pol lák né Tóth Ju dit igaz ga tó he lyet tes be szá mo ló ja
Az idei tan év ben is két szom ba ton ren dez tük meg az is ko lá ba hí vo -
ga tó prog ra mun kat. Mind két al ka lom mal a le endõ elsõs ta ní tó pá -
ro sok: Si mon né Hor váth Ani kó, Pén zes né Dar va si Ju dit és Ki rály
Krisz ti na, Kon tó Zen ta, va la mint két-két al sós kol lé ga tar tott fog lal -
ko zá so kat az óvo dás gye re kek nek.
Az elsõ szom ba ton ér de kes fog lal ko zá sok kal vár tuk a gye re ke ket. Míg
õk is mer ked tek az is ko lá val, ad dig a szü leik nek Greff né Kál lai Tün -
de igaz ga tónõ tar tott elõadást is ko lánk éle térõl.
A má so dik al ka lom mal is iz gal mas prog ra mok vár tak a gye re kek re.
A szü leik nek pe dig Ró zsá né Tóth Eri ka je len le gi elsõ osz tá lyos ta ní -
tónõ me sélt ta pasz ta la tai ról. Õt kö vet te Hor váth né Tóth Ma riann
uta zó gyógy pe da gó gus elõadá sa az is ko la é rett ségrõl. Vé gül két szülõ
Szal ka y né Mo nos to ri Il di kó és Bölcs föl di Ág nes lát ta el jó ta ná csok -
kal a le endõ elsõs szülõket.
A prog ram so ro zat zá rá sa ként áp ri lis 1-jén pén te ken dé lelõtt a le endõ
elsõs ta ní tók a szülõknek tar tot tak be mu ta tó fog lal ko zá so kat. Ezt kö -
vetõen egy köz vet len han gu la tú, kö zös be szél ge tés re ke rült sor a
szülõk és a ta ní tók kö zött.
Összes sé gé ben, a szülõi vissza jel zé sek és a ta ní tók ta pasz ta la tai alap -
ján úgy érez zük, hogy egy re na gyobb igény van „ Az is ko lá ba hí vo -
ga tó” prog ram ra.

„Le gyen a ver seny idõtar ta ma a ma te ma ti ka ün ne pe szer te 
Eu ró pá ban!” – Fû zi né Vi si Pi ros ka a Ken gu ru ma te ma ti ka ver senyrõl 
Is ko lánk évek óta részt vesz a Ken gu ru Nem zet kö zi Ma te ma ti ka Ver -
se nyen. A szer vezõk elsõdle ges cél ja, hogy nép sze rû sít sék a ma te ma -
ti kát.
Az idei tan év ben már cius 17-én volt az is ko lai for du ló, me lyen is ko -
lák ból 57 ta nu ló mér te össze tu dá sát a ma te ma ti kai is me re tek al kal -
ma zá sá ban. 
Kü lön di csé re tet ér de mel nek a leg ki seb bek, akik má so dik osz tá lyos -
ként elõször sze re pel tek ezen a ran gos ver se nyen. A na gyob bak már
ru ti no san gyü le kez tek a 2. óra után az au lá ban, míg a ki seb be ken lát -
szott az iz ga lom. Gyors név sor ol va sás után in dul tunk az ebédlõbe, a
ver seny szín he lyé re. A gyer me kek legyõzték fé lel mei ket, majd lel ke -

sen és ki tar tóan dol goz tak a könnyebb és ne he zebb felada to kon
egyaránt. Az ered mé nyek alap ján két fé le rang sort ál lí ta nak fel: me -
gyei és or szá gos rang lis tát.
Kie mel kedõbb ered mé nyeink:
2. osz tály Me gyei (1187 fõ) Or szá gos (5175 fõ)
Klacs kó Kincsõ 13. hely 102. hely
Láng Mar cell 69. hely 684. hely
Si pos Dó ra 85. hely 751. hely
Ko vács Ábel 85. hely 751. hely
Nagy Szó fia 85. hely 751. hely
Né meth Dá vid 92. hely 812. hely
3. osz tály Me gyei (931 fõ) Or szá gos (5133 fõ)
Gál Bri git ta 45. hely 391. hely
4. osz tály Me gyei (770 fõ) Or szá gos (3966 fõ)
Pet rik Bog lár ka 7. hely 34. hely
Rácz Má té 11. hely 58. hely
Ma da rász Bet ti na 95. hely 691. hely
5. osz tály Me gyei (572 fõ) Or szá gos (3673 fõ)
Al má si Jú lia 44. hely 361. hely
6. osz tály Me gyei (514 fõ) Or szá gos (3075 fõ)
Len gyel Dá niel 67. hely 608. hely
8. osz tály Me gyei (514 fõ) Or szá gos (3075 fõ)
Krá nicz Fló ra 76. hely 1196. hely
Gra tu lá lunk min den ki nek az elért ered mény hez!

Zrí nyi Ma te ma ti ka ver seny
Feb ruár 18-án ke rült meg ren de zés re a Zrí nyi ma te ma ti ka ver seny
me gyei for du ló ja. Is ko lánk ta nu ló ja Sí pos Dó ra a 2.a osz tály ból az
elõkelõ 5. he lyet sze rez te meg Pest me gyé ben. A hi va ta los díj átadó -
ra már cius ban ke rült sor a vá ci Bo ron kay György Mû sza ki Szak kö -
zép is ko lá ban.
Gra tu lá lunk Dó rá nak és fel ké szítõjé nek, Se res né Jár vás Éva ta ní -
tónõnek a szép ered mény hez!

Diák olim pia 4. kor cso port – fiúk 
– Al má si Bor bá la 8.a osz tá lyos ta nu lónk él mé nyei
A 2. óra után az au lá ban gyü le kez tünk. Le men tünk az ebédlõhöz,
ahol busz várt ránk, és ha ma ro san elin dul tunk. Ér ke zés után a fiúk
ki csit be me le gí tet tek és kezdõdött a meccs. Elõször a Szentend re csa -
pa tá val ját szot tak. Szo ros meccs volt, saj nos a mieink ki kap tak. 
Utá na volt egy hosszabb szü net, ad dig a má sik két csa pat mérkõzött
meg. A má so dik meccset a mo no riak el len ját szot ták a fiaink, amit
ha mar le fúj tak, mert gyor san meg lett a 40 pont kü lönb ség. Legalább
ezt a csa pa tot meg ver ték. Összes sé gé ben te hát 3. he lye zést ér tek el a
me gyei, te rü le ti for du ló ban.

Nagy Má ria

Népdaléneklési verseny győztesei Kenguru matematikaverseny
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KÉSZLETRŐL KAPHATÓ:
FÉMTÁBLÁS KERÍTÉSELEM
Horganyzott és zöld színben! Magasság: 1 m-től, 2 m-ig, szélesség: 2,5 m
Hegesztett madárhálók több méretben és drótvastag-
ságban
Lamella kerítés 1,8x1,8 (erősebb típus) 4.190 Ft
Ágyásszegély 20 cmx2 m 1.290 Ft
Vadászkerítés 80 cmx2,5 m 3.190 Ft
Színezett márkás beltéri falfesték 2,5 l csak 3.990 Ft
Hófehér beltéri falfesték 4.400 Ft
Fagyálló csemperagasztó 920 Ft
Homlokzati  szigetelő rendszer AKCIÓ!
Kérje személyre szabott ajánlatunkat!

SZÍNKEVERÉS
FAL - LAZÚR – ZOMÁNC – VAKOLAT – LÁBAZATI VAKOLAT

Hegesztett fém táblás kerítések, oszlopok, 
NÁDSZÖVET, nádpadló, sörpad, kerti hinta, geotextília

Gipszkarton rendszer, Rigips, széria, SW, purhab, sziloplast, akril,
Üveggyapot, kőzetgyapot, ragasztók, vakolatok, gipszek, nehézlemez,

Terméskő, kőfugázó, esztrich beton, falazó-és vakolóhabarcs

Rugalmas és gyors kiszállítás, akár ingyen is!

Boneker MBNK Kft.

KERÍTÉS CENTRUM

Veresegyház, Szadai út 17/B.
(Citroen Szalonnal pont szemben,világos zöld homlokzat alatt)

Tel: 06-20/429-1235 v. 06-20/444-0020
Nyitva tartás: hétfő–péntek 7–17, szombat 7–13

május havi programja
Szada, 2111, Dózsa György út 68.

04. 24. Áprilisi havi „Házi biliárd bajnokság” 15.00 órától
Vándorserleg, díjazás a befolyt nevezési díjból (500 Ft)

05. 01. Anyák napi „Pizza-Mamma” nap! (Az anyukák ajándékot kapnak!)
05. 07. Családi nap a Szadai Székely Bertalan Iskolában, (fagyi árusítással 

egybekötve)
05. 14. Gyermek „rajcsúr” 15.00–18.00 óra

Az erdőkertesi Nádasiné Szakály Gizi kézműves vezetésével,
természetes alapanyagokból kedves kis tárgyak készítése, melyet
hazavihetnek a gyermekek, közös kalácssütés és fogyasztás.
Részvételi díj nincs! (Szeretettel fogadunk hozzájárulást a programhoz)

05. 22. Május havi „Házi biliárd bajnokság” 15.00 órától
05. 28. 70-es évek Nagy Karaoke-Bulija 20.00 órától

Zsuzsa és Feco Karaoke-Team
05. 29. „Nagyboldogasszony népe” 15.00 órától

A magyarság kialakulásának története az Arvisura nyomán
Dr. Lakatos Zoltán előadása (Paál Zoltán egykori barátja és tanítványa)

A programok ideje alatt konyhánkban a házias csülkös babgulyás, a frissen-
sültek, a pizzák, a gyrosok és a huszárkonyha tarsolyai kiszállítása, helyben-
fogyasztása zavartalan lesz. 
Éttermünkben folyamatosan meg-
tekinthető az 1848–49-es forrada-
lom és szabadságharc 28. Tavaszi
Emlékhadjáratának vándor képki-
állítása és egy korabeli ágyú!
Étlapunk olvasható a HungaroPub
facebook oldalán.
Családi ünnep és egyéb alkal-
mak megtartására szeretettel
várjuk Önöket!
Bővebb felvilágosítás: 
06-30-368-1982
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Szadai Ingatlaniroda

Eladó az ingatlana?
Próbáljon ki minket! 

Sok SZADAI embernek szereztünk 
már örömet!

A Szadán ingatlant vásárolni szándékozó
ügyfelek elsősorban minket keresnek, 

így Önnek duplán megéri minket választani, 
hiszen a legolcsóbbak vagyunk!

Ingatlana eladását 
bízza helyi szakemberekre, 

akik hitelesen képviselik a szadai embereket!

Mi, SZADAIAK tartsunk össze!

www.szadaingatlan.hu

Telefon: 06-20/503-2018

A Tábor Alapítvány hírei
Ezúton is megköszönjük mindazoknak, akik munkánkat a jövedelema-
dójuk 1 %-ával támogatták az elmúlt év(ek)ben. A Tábor Alapítvány
2016-ban is elfogadja az szja 1%-ot. 
(adószáma: 18667125-1-13).

Készülünk az ÖRÖMHÍR napközis táborra 
a Székely-kertben

A tervezett tábori hetek:
1. hét: júl. 11–15. – ÖRÖMHÍR délelőttök óvodásoknak és alsó tagoza-
tosoknak (5-10 évesek), felső tagozatos segítőkkel.
2. hét: július 18–22. – ÖRÖMHÍR délelőttök óvodásoknak és alsó tago-
zatosoknak, felső tagozatos segítőkkel. Ezen a héten 3 délután: kosárfo-
nás tanulási lehetőség 12 éven felülieknek – felső korhatár nincs.  
3. hét: július 25–29. – Ált. iskolások egész napos tábora, meleg ebéddel.
Táborvezető: Tóthné Tarcali Mariann.
4. hét: aug. 1–5. – Ált. iskolások egész napos tábora meleg ebéddel. Tábor-
vezetők: Sándor Levente és Andrea.
Részvételi díj: Az előző évekhez hasonló összeg várható. A rászoruló csa-
ládok gyermekei részére az önkormányzat étkezési támogatást nyújt, amit
a szülők a Tábor Alapítványtól igényelhetnek – a jelentkezéskor – a koráb-
bi évekhez hasonlóan. Hamarosan elkészülnek a jelentkezési lapok és a
részletes tájékoztató.
Várjuk az önkéntes munkatársak és segítők jelentkezését az ÖRÖMHÍR
nyári napközis táborba. Várjuk az új munkatársakat is, minden gyer-
mekszerető fiatalt és felnőttet! A főiskolások a szakmai gyakorlatu-
kat is végezhetik a táborban. A középiskolásoknak lehetőségük van
az 50 órás közösségi szolgálat teljesítésére, amennyiben az iskolájuk
szerződést köt a Tábor Alapítvánnyal. Reméljük, hogy vidám napokat
töltünk majd együtt!
Információ a következő elérhetőségeken:
Pálinkás Ibolya, telefon: 06-20-886-4851
e-mail: psibolya@gmail.com
Pálmai Zoltánné nyugdíjas védőnő, 
e-mail: editpalmai@googlemail.com
Szigeti Péter, telefon: 06-70-389-5544,  
e-mail: szigetip@freemail.hu

MEXICO TÁBOR Tóalmáson (WOL Élet Szava)

Gyermek- és ifjúsági nyári tábori hetek 7–19 éveseknek
Érdekes bibliai foglalkozások, angoltáborok amerikai nyelvoktatókkal,
edzőtáborok (foci, amerikai foci, baseball, kosárlabda, röplabda, disc-golf,
úszás) kiváló amerikai és magyar edzőkkel. Sokféle színvonalas szabadidős
programlehetőség. Sok nevetés, játék, jelenet, éneklés, meglepetés.  
Árak: 26.100–30.600 Ft. Igényelhető kedvezmény: 12.000 Ft.
További információk: www.esztabor.hu,facebook.com/esztabor.

Bacsó Benjámin beiktatása
Örömmel és Isten iránti hálával tudatjuk, hogy a Szada-Veresegy-
ház Baptista Körzet gyülekezetei lelkipásztor beiktatásra készülünk. 
Bacsó Benjámin ünnepélyes lelkipásztori beiktatása 2016. május 7-
én, szombaton 15 órai kezdettel lesz a Veresegyházi Baptista Ima-
házban. (Veresegyház, Hajnal utca 2). 
Erre az ünnepélyes és örömteli alkalomra szeretettel hívunk min-
den kedves érdeklődőt!

Tisztelettel és köszönettel 
a Szada-Veresegyház Baptista Körzet Vezetősége!

Köszönetnyilvánítás
Hálás szívvel gondolunk mindazokra, akik szeretett családtagunk Hor-
váth Béla temetésén részt vettek, és részvételükkel hozzájárultak ahhoz,
hogy méltó képen búcsúzzunk el Tőle.

A gyászoló család

Magányos, idős embereket keres 
a Szociális Alapszolgáltatási Központ
Tisztelt Szadai Lakosok!
A Szadai Szociális Alapszolgáltatási Központ várja mindazok jelentkezését, akik
ismernek, vagy tudomásuk van környezetükben élő magányos idős emberekről,
akik problémájukkal nem tudnak kihez fordulni. Szeretnénk meglátogatni és fel-
venni velük a kapcsolatot. Előre is köszönjük a jelentkezők segítségét! Minden
információ fontos lehet! A házi segítségnyújtás szolgáltatás továbbra is térítés-
mentes.
Telefonszámok: 06-30-483-9407, 06-70-199-9570, 06-28-503-625.

Köszönettel: Simon Marianna házi gondozó
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Márciusban sok színes programmal vártuk az időseket. Nőnap alkalmából Oroszi
Sándor köszöntötte a hölgyeket, majd immár hagyományként az urak 1-1 verssel
és egy szál virággal kedveskedtek az ünnepelteknek.
Március 15-e tiszteletére polgármester úr tartott megemlékezést a klubban. A meg-
emlékezés után még velünk maradt egy kicsit, és egy kellemes délelőttöt tölthet-
tünk el egymással.
Ebben a hónapban is köszöntöttük névnaposainkat: Józsefeket és Gábort. Mivel
„versmondó lányunk” megbetegedett így nekem jutott a megtisztelő feladat és én
olvastam fel a verseket. A köszöntések után az ünnepeltek sok-sok finomsággal
vendégelték meg társaikat. Első alkalommal hozott nekünk Kiss Zsófi tavaszi dal-
csokrot. Az ifjú hölgy furulyázott és énekelt. Gyönyörű hangjával elkápráztatott min-
denkit. Ezúton is szeretném megköszönni Zsófinak ezt a csodás élményt.
Húsvét hetében Sándor Levente tiszteletes úr látogatott meg minket és mesélt
nekünk az ünnepről és a hagyományokról. Mindenki nagy érdeklődéssel fogadta a
tiszteletes úr szavait, aki kicsit visszarepítette őket a fiatal, illetve gyermekkorukba.
Jó volt látni, ahogy újra felelevenítik az emlékeiket.Ezúton is szeretném megkö-
szönni Sándor Leventének, hogy eljött hozzánk.
Március utolsó hetében ellátogattunk a Füvészkertbe. Az ELTE Füvészkert Ma g yar -
ország első botanikus kertje, mely 2006-tól az Eötvös Loránd Tudomány -
egyetem különleges oktatási egységeként Budapest VIII. kerületében található. Sze-
rencsére az időjárás is csodálatos volt, mi pedig kíváncsian indultunk úticélunk felé.
Májustól szerdai napokon az Alapszolgáltatási Központ gyógytornát szervez, amit
térítés ellenében bárki igénybe vehet. Az órákat gyógytornász vezeti. Minden érdek-
lődőt szeretettel várunk.
Májusi programtervezet:

05. 02. Pedikűr 8 órától. Kirándulás Gödöllőre. Herbárium megtekintése.
05. 03. Rejtvényfejtő klub.
05. 04. Gyógymasszázs 10 órától.(Regeneráló, frissítő, relaxáló és fogyasztó masz-

százs). Gyógytorna 10 órától a Faluházban.
05. 05. Olvasó délelőtt. Kedvenc költőm.
09. 06. Tavaszi séta.

05. 09. Pedikűr 8 órától. Kerti tippek 10 órától. Hasznos tanácsok a kiskertben Pet-
rák Árpádtól. Permetezés.

05. 10. Bacsó Benjámin baptista lelkész beszél a pünkösdről.
05. 11. Gyógytorna 10 órától a Faluházban.
05. 12. Bingózás.
05. 17. Előadás 10 órától. Egészség magyaroknak, magyaroktól.
05. 18. Gyógytorna 10 órától a Faluházban.
05. 19. Kézműves foglalkozás.
05. 23. Egészségnap 9 órától. Ingyenes vércukor- és vérnyomásmérés. Hasznos

tanácsok Soványné Katától.
05. 24. Közös főzés.
05. 25. Gyógytorna 10 órától a Faluházban.
05. 26. Teadélelőtt.
05. 30. Masszázs 10 órától. Előzetes bejelentkezés szükséges.
05. 31. Egészséges életmód előadás 10 órától Sebő Györgyné Marikától.
A program csak tervezet, a változtatás jogát fenntartjuk.

Őri Ildikó, klubvezető

Nőnap az Idősek Nappali Klubjában

A polgármester külön köszöntötte a hölgyeket

SAKURA SZÉPSÉGSZALON 
Szada, Dózsa Gy. út 39.

Bejelentkezés:
06/28 404-142 vagy 06/70 367-3814

e-mail: sakuraszalon@gmail.com
www.sakuraszalon.hu

Kibővült szolgáltatásokkal és különböző akciókkal
várunk minden kedves szépülni vágyó vendéget!

Kibővült szolgáltatásokkal és különböző akciókkal
várunk minden kedves szépülni vágyó vendéget!

Biokozmetika
Masszázs
Talpreflexológia
Testkezelés
Szolárium
Fodrászat 
Műkörömépítés
Tartós szőrtelenítés
Pedikűr, manikűr
Fekvő 

infraszauna

Lehetőség:
Kedvezményes 
bérlet- és 
ajándékutalvány 
vásárlásra!
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Szada

Húsvét után is 
a feltámadás fényében
Újra elmúlt egy nagy ünnep. Minden alkalommal
örömmel készülünk a húsvétra, várjuk, hogy eljöjjön,
és beragyogja az életünket a feltámadott Krisztus
fénye. De ezek a szép ünnepi napok mindig olyan
gyorsan elrohannak, s jönnek újra a szürke, meg-
szokott hétköznapok. Elmúlt az ünnep, de a jó hír az,
hogy az Ünnepelt mindig velünk marad. Ő mindig ott
van azokkal, akik Őbenne hisznek. Elmúlt az ünnep,
de a hétköznapjainkat is beragyogja az ünnep fénye,
mert az a Jézus Krisztus, aki nagypénteken értünk
vállalta a halált, és meghalt, hogy nekünk örök élet-
et szerezzen, mindig vigyáz ránk és segít nekünk. Az
a Jézus, aki húsvétkor győztesen jött ki a sírból, és
legyőzte a halál hatalmát, legyőzte a kárhozat erejét,
egész földi életünkben mellettünk áll, és azután is Ő
visz át minket ebből a mulandó világból az örökké-
valóba, Ő visz át minket ebből a földi világból a meny-
nyeibe, hogy vele legyünk örökké. Ezért olyan nagy
ünnepünk a húsvét és a nagypéntek, mert a győztest
ünnepeljük, aki a kereszten legyőzte a Sátánt, legyőz-
te a bűn hatalmát, és húsvétkor legyőzte a mi másik
nagy ellenségünket a halált is, és utat nyitott szá-
munkra az örök életbe. Aki a győztes Jézusban hisz,
annak örök életet, örök boldogságot szerez. Velünk
van itt, és velünk lesz odaát is.
Olyan jó átélni a húsvét örömét, az új élet lehetősé-
gét, az új esély ajándékát, mert a húsvét ezt is jelen-
ti: Ahogy Jézus feltámadt a halálból, úgy ad nekünk is
Isten Krisztus által új lehetőséget, hogy elfogadjuk az
Ő kegyelmét, hogy megragadjuk az Ő felénk kinyújtott
kezét, és letéve bűneinket megújuljon az életünk. Ez
a lehetőség mindenki előtt nyitott, mindenkit hív a Fel-
támadott ÚR, és aki elfogadja az Ő hívását, azt Ő meg-
áldja és megsegíti. Ő, aki a halált is legyőzte, meg tudja
újítani az életünk minden területét. Általa gyógyulhat-
nak házasságok, újulhatnak meg szülők és gyermek-
ek közötti kapcsolatok, jöhetnek helyre megromlott
munkatársi és baráti kapcsolatok. Megszabadulha-
tunk bűneinktől, rossz szokásoktól, rossz beidegző-
désektől és egészen új emberré lehetünk, új, és jó
értékrendet kapunk, új és jó szokásokat alakíthatunk
ki Krisztus segítségével. Mert Krisztus feltámadása
nem csupán ősi, múltbeli esemény, hanem mivel a
húsvéti csoda 2000 évvel ezelőtt valóságosan meg-
történt, ezért a Feltámadott ma is él! Ma is tud nekünk
segíteni. Ő ma is ugyanazzal a hatalommal és ugyan-
azzal a kegyelemmel közeledik minden emberhez,
mint 2000 évvel ezelőtt. Ő új életet tud adni nekünk!
Kívánom mindenkinek, hogy a hétköznapjaink is a
húsvét fényében teljenek, és életünk minden napját
beragyogja a Feltámadott Jézus Krisztus kegyelme és
szeretete!

Sándor Levente

református lelkipásztor

Beiratkozás hittan/bibliaismeret tanulására
Kedves szülők és általános iskolás gyermekek, fiatalok!
2016. szeptember 1-jétől az általános iskola valamennyi évfolyamán bevezették a hit-és erkölcstan
oktatást. 
Az alapműveltség és az egyetemes kultúra része a Biblia ismerete. A különféle szadai felekezetek
(református, katolikus, baptista) hittan vagy bibliaismeret óráin a tanulók megismerhetik a Bibliát
és történeteit, valamint a  keresztény értékrend és a keresztény erkölcstan alapjait is elsajátíthatják. 
Ezekre az órákra bárki beírathatja a gyermekét, függetlenül attól, hogy van-e vallásos háttere
vagy nincs, gyakorló keresztény-e vagy sem. (Egy tanuló jelentkezése esetén is indul az oktatás.) 
A hittant, bibliaismeretet lelkészek, hittanoktatók, bibliatanítók tanítják az iskolai órarend keretében.
A következő tanévben várhatóan az alábbi személyek tanítanak: Sándor Levente és Andrea (refor-
mátus), Solti Gabriella (katolikus), Bacsó Benjámin és Pálinkás Ibolya (baptista). Természetesen
őszig ez még módosulhat.
Mi a teendő, ha az erkölcstan óra helyett a hittan, bibliaismeret oktatását választják? 
Az elsősök beiratkozása már megtörtént. 
A további évfolyamokon tanulók szülei május 20-ig nyilatkozhatnak az iskola igazgatójánál, ha szep-
tembertől a hittant, bibliaismeretet szeretnék inkább választani. 
Szeretettel várjuk a gyermekeket és a fiatalokat a Biblia és a bibliai értékrend, keresztény erkölcstan
megismerésére! 
Sándor Levente lelkipásztor Balázs András lelkipásztor Bacsó Benjámin lelkipásztor
református közösség katolikus közösség baptista közösség

Mentsük meg együtt a Rudnyánszky kápolna-kriptát!
A Rudnyánszky kápolna-kripta Szada egyik nevezetessége. A katolikus temető elzárt részében lévő
kápolnát a XIX. század végén építették részben temetkezési helynek, részben temető kápolnának, rava-
talozónak. Az épület utoljára 1999-ben esett át egy nagyszabású renováláson Cziberéné Szitó Mária
szervező munkájának köszönhetően. Sajnos az akkor elkészült bádogtető nem bírta a nagy hőmér-
séklet ingadozásokból adódó mozgásokat és jelenleg több helyen átereszt. A beázások tönkretették a
mennyezet vakolatát is. Az üvegezés és a klinkertégla borítás is hiányos, a homlokzat kő- és vakolate-
lemei is felújítást igényelnek. A kápolna helyreállítására a katolikus egyházközség képviselő-testülete
300.000 forintot szavazott meg, de ez nem lesz elég a szükséges munkák kifizetésére. A pénz elkülö-
nítése mellett elhatároztuk, hogy társadalmi munkában elvégezzük azt, amihez nem szükséges külö-
nösebb szakértelem. Ennek kezdeteként húsvét első szombatján a kriptában és a kripta-kertben nyug-
vó ősök leszármazottai és a szadai egyházközség tagjai közös munkával tisztították meg a kriptaker-
tet. Kivágtuk a beteg és túlnőtt bukszus bokrokat, megmetszettük az orgonát. Szép munkát végez-
tünk, de a neheze még hátra van. Támogatókat keresünk,
akik anyagiakkal, vagy munkájukkal segítenék a kripta
felújítását! Az egyházközség részéről Rába Krisztina a
kripta felújításának felelőse. Kérdésekkel és felajánlásokkal
őt lehet keresni (06-20-465-3085, email: rabakriszti-
na@invitel.hu). Aki anyagilag támogatni szeretné a mun-
kát megteheti az egyházközség számlaszámán: Római
Katolikus Egyházközség  2111 Szada, Dózsa György út
92., adószám: 19828189-1-13, bankszámlaszám:
10700196 – 42321103 – 51100005, számlavezető intézet:
CIB Bank) Sárga csekket Krisztinától vagy a sekrestyében
lehet kérni. A csekkre –  vagy utaláskor a közlemény rovat-
ba –  kérjük írják oda: A kripta javára!

Ruhabörze a református templom közösségi termében
Ebben az évben már második alkalommal rendezhettünk ruhabörzét, ismét nagy sikerrel. Sok szép ruha került
új gazdához. Örömmel tölt el minket, hogy ezzel is segíthetjük a családokat. A börzét két adományozó jóvol-
tából szervezhettük meg. A Johannita Segítő Szolgálat és Jakab Melinda, a Gyerekcipő, Gyerekruha és Pelen-
ka Diszkont tulajdonosa volt az adományozó. Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani a felajánlott ruhákért.

REFORMÁTUS

KATOLIKUS
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A hir de tés fel mu ta tó ja 2000 Ft ked vez ményt kap hat au tó in dí tó 
ak ku mu lá tor vá sár lá sa kor! A pon tos rész le tek rôl, to váb bi ak ci ó król 

szak üz le tünk ben tá jé koz tat juk!
A ku pon más ak ciók kal nem von ha tó össze, we bá ru há zas vásárlás 

esetén nem használható fel!

A Szada SE Asztalitenisz Szakosztálya immár 11. alkalommal rendezte meg a Szé-
kely Bertalan Általános Iskola tornatermében a hagyományos és nagyon népszerű
húsvéti kupát. A 2016. április 2-án lebonyolított kistérségi asztalitenisz versenyün-
kön az ifjúsági kategóriában rekordszámú nevezés történt, ugyanis 28 gyermek
mérte össze erejét. Természetesen a felnőtt kategóriában sem volt okunk a panasz-
ra, ahol 24-en indultak. Továbbra is érezhető az az örömteli pozitív változás az asz-
taliteniszezés területén, amely remélhetőleg fennmarad majd az elkövetkezendő
esztendőkben is, és bízunk abban, hogy ennek hatására még többen szánják rá
majd magukat az asztaliteniszezésre.
Reggel kilenc órától 4 kategóriában kezdődtek meg a gyermekek versenyei, délután
1 órától pedig a felnőttek kategóriáival folytatódott, és a párosok versengéseivel
fejeződött be este 18.30-kor. A tornateremben 5 felállított asztal mellett jó hangu-
latban zajlottak a sportszerű, barátságos és nagyon kiélezett mérkőzések. Több
kategóriában is olyan szoros eredmények születtek, ahol csak a szett-arányokkal
lehetett megállapítani a végső győztest.
Eredmények:
Gyermek, fiú I. korosztály: 1. Lizák Zsolt (Göd)

2. Markó Csanád (Veresegyház)
3. Markó Zsombor (Veresegyház)

Gyermek, fiú II. korosztály: 1. Hollós Balázs (Göd)
2. Lovas Benjámin (Vác)
3. Bakó Oszkár (Erdőkertes)

Gyermek, fiú III. korosztály: 1. Deliagosz Sztamatisz (Veresegyház)
2. Varga Gergő (Veresegyház)
3. Varga Ádám (Veresegyház)

Gyermek, leány I. korosztály: 1. Sándor Petra (Veresegyház)
2. Szappanos Éva (Veresegyház)
3. Borbély Boglárka (Szada)

Gyermek leány II. korosztály: 1. Deliagosz Kalliopé (Veresegyház)
2. Végh Edina (Gödöllő)
3. helyezett: Borbély Jázmin (Szada)

Női kategória: 1. Letanóczki Dalma (Veresegyház)
2. Riszter Margit (Gödöllő)
3. Varga Katinka (Veresegyház)

Férfi, szenior kategória: 1. Mókus Miklós (Vácduka)
2. Kertész Gábor (Fót)
3. Szuhanyák György (Veresegyház)

Férfi, junior kategória: 1. Hiriczkó Ede (Veresegyház)
2. Horváth Kálmán (Veresegyház)
3. Varga Árpád (Őrbottyán)

Férfi páros: 1. Hiriczkó Ede–Molnár Gábor (Veresegyház)
2. Mókus Miklós–Kertész Gábor (Vácduka-Fót)
3. Bohus Pál–Szuhanyák György (Veresegyháza)

Reméljük, ezúton is sikerült felkelteni a sportszerető szadai lakosok figyelmét az
egyesületünkre, így bátorítva mindenkit a sportolásra. Edzéseket pénteken 18.00-tól
21.00-ig tartunk az általános iskola tornatermében, ahová sok szeretettel várunk
minden sportolni vágyó és sportolni szerető lakost.

Kovács Tibor szakosztályvezető, 

Szada SE Asztalitenisz Szakosztálya

Kistérségi asztalitenisz húsvéti kupa 2016
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POL GÁR MES TE RI HI VA TAL
2111 Sza da, Dó zsa György út 88.
Köz pon ti te le fon szám (28) 405-181 Te le fax: (28) 503-066 
E- ma il: sza da@sza da. hu 
Ügy fél fo ga dá si idô: hét fôn és szer dán: 8–16 óra kö zött, 

pén te ken:  8–12 óra kö zött 
Oroszi Sándor pol gár mes ter Tel.: (28) 503-055
A pol gár mes ter ügy fél fo ga dá si ide je: a Pol gár mes te ri Hi va tal ban min den
csü tör tö kön 08.00–15.00 
Elô ze tes idô pont egyez te tés: pol gar me ster@sza da. hu, 
czig la ne@sza da. hu, 28/405-181/26mel lék elér he tô sé ge ken 
Czig lan Évá nál
Jám bor La jos jegy zô Tel.: (28) 503-065, Fax: (28) 503-066
A jegy zô elô ze tes egyez te tés alap ján fo ga dó órát tart
a Pol gár mes te ri Hi va tal ban (Dó zsa György út 88.).
Be je lent ke zés a Pol gár mes te ri Hi va tal tit kár sá gán a 28-503-065-ös te le-
 fon szá mon (26-os mel lék), va la mint a sza da@sza da. hu 
IN TÉZ MÉ NYEK
Szadai Szé kely Ber ta lan Ál ta lá nos Is ko la
2111 Sza da, Dó zsa György út 63.
Igaz ga tó: Greff né Kál lai Tün de, Tel.: 28-503-581
Tit kár ság: Tel.: 28-503-580, Fax: 28- 503-580
E- ma il cím: is ko la@sza da is ko la. hu, Hon lap: www.sza da is ko la. hu
Szé kely Ber ta lan Egységes Óvo da Bölcsöde
2111 Sza da, Dó zsa György u. 63., Tel.: 28-503-586
email: ovoda@szada. hu, óvo da ve ze tô: Weitz Mag dol na
Gyer mek élel me zé si és Szo ciá lis Ét kez te té si Kony ha
2111 Sza da, Dó zsa György u. 63., Tel.: (28) 503-585
Szé kely Ber ta lan Mû ve lô dé si Ház és Könyv tár
(Fa lu ház) 2111 Sza da, Dó zsa György út 63.
Tel: 28-405-453, 28-503-180
email: sza da@te le haz. hu, hon lap: www.sza da fa lu haz. hu
nyit va tar tás: hét köz nap 10–19 óráig, hét vé gén: ren dez vé nyek sze rint 
in téz ményve ze tô: Ju hász né B. Zsó ka
Táj ház 2111 Sza da, Dó zsa György út 41.
Lá to ga tás te le fo nos be je lent ke zés alap ján
Tel.: 20-487-6808, 30-464-5807
Te le ház
2111 Sza da, Dó zsa György út 63., Tel: 503-180, Fax: 503-181
Szadai Szo ciá lis Alap szol gál ta tá si Köz pont
Intézményvezető: Kerékgyártó Tamás
2111 Sza da, Dó zsa György út 76., Tel.: 28/503-625, 06-70-199-9570,
Fax: 28/503-627, e-mail: szak@szada.hu
Sza dai Me se ház Wal dorf Óvo da
2111 Sza da, Ko riz mics ut ca 32., Tel.: 06-20-399-8110
Hon lap: www.sza da i me se ha zo vi- wal dorf. hu, 
e- ma il: wal dorf sza da@gma il. com
SZA DA NO VA Non pro fit Kft. 2111 Sza da, Dó zsa György u. 88. 
Tel: 06-28-503-510, 06-70-317-9128, Fax: 06-28-503-066; 
e- ma il: sza da no va@fre e ma il. hu
Sündörgô Családi Napközi
e-mail: info@sundorgo.hu, weblap: www.sundorgo.hu
Tel.: Szarka Katalin 70/631-7423
HI VA TA LOK
OK MÁNY IRO DA
2100 Gö döl lô, Kotlán Sándor u. 1. 
Tel: (28) 520-860. E-mail: jarasihivatal@godollo.pmkh.gov.hu
Ügy fél fo ga dás: hét fô: 7.00–17.00; kedd-csü tör tök: 8.00–18,00;

szerda: 8.00–20.00; péntek: 8.00–16.00
POS TA HI VA TAL
Sza da, Dó zsa György út 78., Tel.: 28/503-060. 
Nyit va  tar tás: H.: 08.00–18.00; K-Sz-P.: 08.00–16.00;

Cs.: 08.00–14.00; ebéd idô: 12.00–12.30
KÖZ PON TI TE LE FON SZÁ MOK 
MEN TÔK 104
TÛZ OL TÓK 105
REN DÔR SÉG 107
Ál ta lá nos se gély hí vó 112
Köz pon ti tu da ko zó 198
KÖZ BIZ TON SÁG
REN DÔR SÉG
Sza dai kör ze ti meg bí zott: Ko vács Ágos ton Tel.: 06-70-492-0760
Rend ôr ôrs: 2112 Ve res egy ház, Pe tô fi Sán dor ut ca 3. 
Tel.: 28/385-011, e- ma il: po li ce@bm.gov. hu 
hon lap: www.po li ce. hu/pest/go dol lo
A Ve res egy há zi Rend ôr ôrs jár ôr ko csi  te le fon szá ma: 06-20-989-2607
Rend ôr ka pi tány ság 2100 Gö döl lô, Pe tô fi Sán dor ut ca 6–10.
Tel.: 28-524-600, 06-20-444-1274; E- ma il: po li ce@bm.gov. hu, 
hon lap: www.po li ce. hu/pest/go dol lo
Te le fon ta nú (ORFK) 06-80-555-111
Drog se gély (BRFK) 06-80-202-502
Or szá gos Köz pont (ORFK) zöld szám: 06-80-201-303
Köz te rü let felügye lô Nagy Lász ló Te l.: 06-20-802-8899
POL GÁ RÔR SÉG 24 órás ügye le te Tel.: 06-20-802-8899
TÛZ OL TÓ SÁG 
Pest Me gyei Ka taszt ró fa vé del mi Igaz ga tó ság, Gö döl lô Ka taszt ró fa vé del mi
Ki ren delt ség, Gödöllô Hivatásos Tûzoltóparancsnokság
2100 Gö döl lô, Sza bad ság út 28. 
Tel.: 105; 28-528-700, honlap: www.pest.mki.hu
E-mail: hivatasostuzoltosag.godollo@katved.gov.hu

Ebrendész Sipos József, 06-20/203-2359, 
2115 Vácszentlászló, Erô utca 75.
e-mail cím: ebfarm.sipos@gmail.com, www.ebfarm.eoldal.hu
EGÉSZ SÉG ÜGY
Flór Fe renc Kór ház, Kis tar csa   Tel.: 06-28-507-600
OR VO SI REN DE LÔ Tel.: 405-188
I. szá mú kör zet dr. Ács Ta más
Ren de lé si idô: hét fô–szer da–pén tek: 13.00–17.00

kedd–csü tör tök: 8.15–12.00
II. szá mú kör zet dr. Sze me ré dy Ist ván
Ren de lé si idô: hét fô–szer da–pén tek: 8.00–12.00

kedd–csü tör tök: 13.00–17.00
OR VO SI ÜGYE LET
Gö döl lô, Tel.: 06-70-3703-104. 
Mentőszolgálat: 104
FO GOR VOS
Dr. Ta kács Lász ló. Ren de lô: Sza da, Dó zsa György út 76. 
Tel.: 405-440, Mo bil: 06-20-944-77-71
Ren de lé si idô: hét fô–szer da–pén tek: 8.00–12.00

kedd–csü tör tök: 13.30–18.00
e- ma il:ta kacs den tal@gma il. com, hon lap: www.ta kacs den tal. hu 
MEN TÔK
2100 Gö döl lô, Ady End re sé tány 56., Tel.:28- 420-844, 
hon lap: www.men tok. hu 
GYÓGY SZER TÁR
Ezüst ke hely Gyógy szer tár Sza da, Rá kó czi u. 2/a. 
Tel.: 28-404-299. 
Nyit va tartás: hét fô: 9.00–12.00, 15.00–18.00

kedd–pén tek: 9.00–12.00, 14.00–17.00
VÉ DÔ NÔI SZOL GÁ LAT
Sza da, Szabadság u. 15. Tel.: 06-28-404-092
I. körzet:Nyilas-Ká das Ju dit, 
II. körzet: Hódi Edit
Mar gi ta Idô sek Ott ho na
2111 Sza da, Kis fa lu dy u. 4. Tel.: 28-503-355
Ál lat or vos 
Dr. Vada Edina, Dó zsa Gy. út 70. 
Ren de lés: H–Sz–P: 09.00–12.00, K–Cs: 15.00–19.00, 
Szo: 12–14, V: 15–17
Te l.: 06-30-200-52-86, 06-30-568-0903
KÖZ MÛ SZOL GÁL TA TÓK
Áram szol gál ta tó 
EL MÛ Bu da pes ti Elekt ro mos Mû vek Gö döl lôi Ki ren delt ség 
Tel.: 06-40-38-38-38., 20, 30, 70/978-5611 
Ügy fél szol gá lat: Gö döl lô, Dó zsa György út VÜ SZI Iro da ház, 

hét fô: 12.00–18.00, kedd: 8.00–14.00 
Köz vi lá gí tás hi ba be je len tés: Pol gár mes te ri Hi va tal Mû sza ki 
Osz tá lyán, ügy fél fo ga dá si idô ben.
Gáz szol gál ta tó
Ügy fél szol gá lat: hét fô/szer da 9.00–12.00
Te le fon szá ma: (28) 521-400, (28) 430-849
TI GÁZ RT. Gö döl lôi Ki ren delt ség, 
2100 Gö döl lô, Ke nyér gyá ri út 1. 
Tel.: 430-488, Fax: 430-886, 410-725. 
Hi ba be je len tés: fo lya ma to san. 
IN TER NET  SZOL GÁL TA TÓ
In vi tel Táv köz lé si Zrt. Le vél cím: 2101 Gö döl lô, Pf.: 407.
Te le fo nos ügy fél szol gá lat elér he tô sé ge: 1443
Hi ba be je len tés, tech ni kai se gít ség: 1445
Fax: 28/530-540. Web: www.in vi tel. hu
Sze mé lyes ügy fél szol gá lat: Gö döl lô, Dó zsa Gy. út 1–3.
Nyit va tar tás: hét fô: 8.00–20.00, kedd: 8.30–16.00, 

szerda: 8.30–17.00, csü tör tök: 8.30–16.00, 
pén tek: 8.30–16.00, szom bat: 9.00–12.00 

VÍZ MÛ VEK
DMRV Gö döl lôi Üzem igaz ga tó ság 
2100 Gö döl lô, Sík Sándor ut ca 7. 
Tel.: 06-27-511-511, 06-40-881-188 
Ügy fél fo ga dás: hét fô: 8.00–20.00 

kedd–péntek: 7.00–13.00 
Hi ba be je len tés fo lya ma to san 0.00–24.00 
Pest Megyei Kéményseprô és Tüzeléstechnikai Kft.
Kéményseprés kérése: 2600 Vác, Zrínyi u. 9. Tel.: 06-27-307-499
E-mail: vac@pmkemenysepro.hu
Pest megyei kéményvizsgálat megrendelése, használatbavételi engedé-
lyek, gázbekötés, készülékcsere ügyintézés:
1126 Budapest, Böszörményi út 24/b. Tel.: 06-1-766-5850
EGY HÁ ZAK
Bap tis ta Egy ház 
2111 Sza da, Dó zsa György út 58.
e- ma il: benjaminbacso@gmail.com. Tel.: 06-20-775-9855
Re for má tus Egy ház
2111 Sza da, Dó zsa György út 79.
Tel.: 06-30/830-5071, 28-360-713
e- ma il: sandorlevente@yahoo.com, www.szadaireformatus.hu
Ró mai Ka to li kus Egy ház köz ség 
2111 Sza da, Dó zsa György út 92. 
Iro dai szol gá lat:  hét fôn  16.00–17.45-ig.
Tel.: 28-423-837, +36-30-463-0487
E-mail: borbath.gabor@szada.vaciegyhazmegye.hu

Fűzfa és a füge gyógyító hatása

Egy villanásra meglátogatott minket a tavasz, vi-
rágba borult minden kert, így nekünk is sietni kell,
hogy lépést tudjunk tartani a természettel. A kerti
munka megviseli az izmainkat, ízületeinket, egy át-
dolgozott nap után jól esne valami, ami csökken-
tené a fájdalmat. A nagymamám receptjét szeret-
ném megosztani önökkel. Ő a fűzfa vékony hajtá-
sait használta fájdalomcsillapításra. Készített belőle
fürdőt vagy a fehér fűz kérgéből teát. A fűzfák
közül a fehér fűz tartalmazza a legtöbb szalicilátot,
ami az aszpirin alapösszetevője is, de enyhébben
hat a szervezetre, mint az aszpirin. Nem okoz gyo-
morproblémákat viszont terhesség, szoptatás,
meglévő gyomorfekély esetén nem alkalmazható.
Tilos gyermekeknek 12, egyes kutatók szerint 18
éves korig bármilyen gyógyszert, gyógynövényt
adni, ami acetilszalicilát, (Az azpirin hatóanyaga.)
vagy ezzel rokon hatóanyagú. A tea alkalmazását
csak szakember javaslatára ajánlott elkezdeni.
A fürdőt bátran használhatjuk, a levágott ágvé-
geket alaposan kalapáljuk meg és forró vízbe áz-
tassuk, majd a fürdővizünkbe öntsük bele, adjunk
hozzá pár csepp levendula olajat. A 20-30 perces
fürdő megteszi a hatását. Miután jól átmeleged-
tünk takarózzunk be és hagyjuk, hogy fáradt iz-
maink és ízületeink megpihenhessenek. Szív ér-
rendszeri betegségben szenvedőknek vagy akinek
más okból nem ajánlott a forró fürdő, boroga-
tásként is alkalmazhatják a főzetet. Elkészítéshez
szükséges 6-8 szál fűzfa hajtás, 1 l víz, a vizet fel-
forraljuk, lezárjuk és beledobjuk a megkalapált
vesszőket, 1 órát állni hagyjuk, ha borogatásként
használjuk a levendula olajat csak akkor adjuk
hozzá, ha már nem nagyon forró, mert így nem
illan el az olajban lévő aromás anyag.
Ha már kertészkedünk, ültessünk fügét rendkívül
értékes növény. Levelét szájszag, szájfekély és cu-
korbetegség kezelésére használják, 2-3 füge leve-
lét elrágva megszüntethető a halitózis (szájszag)
és a szájfekélyek is begyógyulnak. A szárított fü-
gelevél cukorbetegségben igen hatékony gyógytea
alapanyag, frissen szedve alkalmazzuk még hörg-
hurut, genitális szemölcs, bőrproblémák, fekélyek
kezelésére. A friss fügelevélből vagy a növény ned-
véből készült tinktúrát vagy borogatást azonnal
fel kell használni és mindig frisset kell készíteni. A
2009-es orvosi tanulmányok igazolták, hogy a fü-
gefa leveléből készült tea erős vércukorszint csök-
kentő hatással rendelkezik. A füge gyümölcs A,
B1, B2 vitamint tartalmaz, antioxidánst, omega3
zsírsavakat, stabilizálja a vérnyomást, antidiabeti-
kus, rákellenes tulajdonságokkal bír, oldódó ros-
tokat tartalmaz, amellyel támogatja a koleszterin-
szint csökkentést, mérsékli a gyomorsav termelést,
ezért várandóság idején vagy refluxban szenve-
dőknek természetes segítség. Fogyókúrázóknál
éhségérzetet csökkenti, teltségérzetet ad és termé-
szetes cukortartalma miatt megelőzi a koplalás
okozta pszichés tüneteket. Leírások szerint, ha 6
db füge gyümölcsöt egy csésze vízben felforra-
lunk és egy hónapon át fogyasztjuk, akkor feloldja
a vesekövet. Ami biztos, igazoltan magas a vas és
kalcium tartalma, fehér ragadós nedve öregedés-
gátló, ha a bőrre kenjük, akkor a pigmentfoltok
elhalványulnak tőle és a pattanásos bőrt is rendbe
szedi. Tejérzékenyeknek is javasolt fogyasztani,
mert kétszer annyi kalciumot tartalmaz mint a tej.
Ültessünk fügét, és ha elfáradtunk forduljunk
enyhülésért a fűzfához, levendulához. Kívánok
mindenkinek jó egészséget!
Békési Krisztina természetgyógyász (06-70-225-2565)




